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Pour commencer, parlons du travail en général et de la place qu'il prend dans la vie des gens.

Supposez que vous puissiez changer la maniére d'organiser votre temps, en en consacrant plus a
certaines choses et moins a d'autres. Parmi les activités suivantes, quelles sont celles auxquelles
vous aimeriez consacrer plus de temps, celles auxquelles vous aimeriez consacrer moins de temps
et celles auxquelles vous aimeriez consacrer le méme temps que maintenant?

%S

SHOWCARD 1
1 Beaucoup plus de temps
2 Un peu plus de temps
3 Le méme temps
4 Un peu moins de temps
5 Beaucoup moins de temps
6 Ne sait pas

1 ... un emploi rémunéré?

2 ... les tdches ménageéres?

3 ... ma famille?

4 ... mes amis?

5 .. les activités de loisir?

Scénario Avant
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o Q162 WO2 Exclusive
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Voici des affirmations concernant le travail en général. Pour chacune d'elles, veuillez dire si vous
étes d'accord ou non.

%S



SHOWCARD 2

1 Tout a fait d'accord
2 Plutét d'accord
3 Ni d'accord, ni en désaccord
4 Plutét en désaccord
5 Tout & fait en désaccord
6 Ne sait pas
1 Un emploi est juste un moyen de gagner de l'argent - rien d'autre
2 Je serais content(e) d'avoir un emploi rémunéré méme si je n'avais pas besoin
d'argent
Scénario Avant
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Sur la liste suivante, veuillez indiquer pour chaque aspect I'importance qu'il revét personnellement
pour vous dans une activité professionnelle. Quelle est I'importance ...

%S

SHOWCARD 3

Tres important

Important

Ni important ni pas important
Pas important

Pas important du tout

Ne sait pas

OO WNER

... d'un emploi sar?

... d'un salaire élevé?

... de bonnes possibilités de promotion?

... d'un travail intéressant?

... d'un travail permettant de travailler de maniére indépendante?

... d'un emploi qui permet de venir en aide a d'autres?

... d'un emploi qui soit utile a la société?

.. d'un emploi qui permette de choisir les horaires et les jours ou I'on travaille?

oOo~NO O WNBE
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Supposons que vous travailliez et que vous ayez le choix entre différentes possibilités d'emploi.
Laquelle des possibilités suivantes choisiriez-vous personnellement?

%S
1 Possibilité 1
2 Possibilité 2
3 Ne sait pas
1 d'étre salarié(e) (1) / d'étre indépendant(e) (2)
2 travailler dans une petite entreprise (1) / travailler dans une grande entreprise (2)
3 travailler dans une entreprise privée (1) / travailler pour I'Etat ou dans la fonction
publique (2)
Scénario Avant
t99 = Q2
° Q165 WO5 Exclusive
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Dans quelle mesure étes-vous d'accord ou non avec chacune des propositions suivantes:

%S
SHOWCARD 4
1 Tout & fait d'accord
2 Plutét d'accord
3 Ni d'accord, ni en désaccord
4 Plutét en désaccord
5 Tout a fait en désaccord
6 Ne sait pas
1 Les employés ont une plus grande sécurité d'emploi que les indépendants.
2 Etre employé entrave plus la vie de famille qu'étre indépendant

Scénario Avant
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Dans quelle mesure étes-vous d'accord ou non avec chacune des propositions suivantes:

%S
SHOWCARD 4
1 Tout & fait d'accord
2 Plutét d'accord
3 Ni d'accord, ni en désaccord
4 Plut6t en désaccord
5 Tout a fait en désaccord
6 Ne sait pas
1 Les syndicats sont trés importants pour la sécurité d'emploi des salariés.
2 Sans syndicats, les conditions de travail des salariés seraient bien pire que ce qu'elles
sont aujourd’hui.
Scénario Avant
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Supposez qu'aujourd'hui vous puissiez décider vous-mémes a quel pourcentage vous souhaitez
travailler. Laquelle, parmi les possibilités suivantes, préféreriez-vous?

SHOWCARD 5
1 Un emploi a plein temps (40 heures ou plus par semaine)
2 Un emploi a temps partiel (10 a 39 heures par semaine)
3 Un emploi a moins de 10 heures par semaine
4 Pas d'emploi rémunéré du tout
5 Ne sait pas

Scénario Avant
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Avez-vous en ce moment un emploi rémunéré?

ENQ: Le terme "emploi rémunéré" concerne aussi bien les indépendants que les salariés, et
comprend les personnes en congé qui ont une relation de travail.

1 Oui
2 Non

Scénario Avant
t99 = Q2

Scénario Apres
SI Q'WO8' =2 ALORS ALLER Q'W0O28' SINON ALLER Q'WQ9'
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Pensez au nombre d'heures que vous travaillez et a I'argent que vous gagnez dans le cadre de
votre emploi principal, en comptant les heures supplémentaires réguliéres. Si vous n'aviez que l'un
des trois choix suivants, lequel préféreriez-vous?

ENQ.: Lire. Les questions qui suivent concernent I'emploi PRINCIPAL du/de la répondant/e!

1 Travailler plus d'heures et gagner plus d'argent

2 Travailler le méme nombre d'heures et gagner la méme
chose

3 Travailler moins d'heures et gagner moins d'argent

4 Ne sait pas

Scénario Avant
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Pour chacune des phrases suivantes a propos de votre emploi principal, indiquez dans quelle
mesure vous étes d'accord ou non:

%S

SHOWCARD 6

Tout a fait d'accord

Plutét d'accord

Ni d'accord, ni en désaccord
Plutét en désaccord

Tout a fait en désaccord

Ne sait pas

O WNE

Mon emploi est assuré

Mon salaire est élevé

Mes possibilités de promotion sont élevées

Mon travail est intéressant

Je peux travailler de maniére indépendante

Dans mon travail, je peux aider les autres

Mon travail est utile a la société

Mon travail me permet d'améliorer mes connaissances.

O~NO O WN P
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A présent, voici quelques questions a propos de vos conditions de travail: veuillez indiquer pour
chacune a quelle fréquence cela apparait dans votre travail. Combien de fois...
%S

SHOWCARD 7

Toujours
Souvent
Parfois
Rarement
Jamais

Ne sait pas

O, WNE
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... rentrez-vous chez vous épuisé(e) aprés votre travail?
... avez-vous a faire un travail physiquement dur?

... trouvez-vous votre travail stressant?

.. travaillez-vous dans des conditions dangereuses?

Exclusive

Laquelle de ces phrases décrit le mieux la maniére dont vos horaires de travail sont fixés? (Par
horaires de travail, nous entendons les heures auxquelles vous commencez et terminez de
travailler et non pas le nombre total d’heures que vous travaillez par semaine ou par mois).

ENQ: Lire. SHOWCARD 8

1
employeur
2
dans certaines limites
3
commence et finis mon travail
4

Scénario Avant
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] Q173 WO13
IDFoyer: %t99

Les heures de début et de fin de travail sont fixées par mon
Je peux décider quand je commence et finis mon travail,
Je suis entierement libre pour fixer les heures ou je

Pas de réponse

Exclusive

Laquelle des affirmations suivantes décrit le mieux la maniére dont votre travail est organisé au

quotidien ?

ENQ: Lire. SHOWCARD 9

1
organisé au quotidien
2

Je suis libre de décider moi-méme comment mon travail est

Je peux décider moi-méme comment mon travail est

organisé au quotidien, a l'intérieur de certaines limites

3

Je ne peux pas décider moi-méme comment mon travail est



organisé au quotidien
4 Ne sait pas

Scénario Avant
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Dans quelle mesure serait-il difficile pour vous de prendre congé une ou deux heures pendant vos
heures de travail pour vous occuper d'affaires personnelles ou de famille?

ENQ.: Lire.
1 Pas difficile du tout
2 Pas trop difficile
3 Assez difficile
4 Tres difficile
5 Ne sait pas
Scénario Avant
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A quelle fréguence trouvez-vous que...
%S
SHOWCARD 10
1 Toujours
2 Souvent
3 Parfois
4 Rarement
5 Jamais
6 Ne sait pas

1 ...les exigences liées a votre travail empiétent sur votre vie de famille?



2 ...les exigences liées a votre vie de famille empiétent sur votre travail ?

Scénario Avant
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Dans votre emploi actuel, dans quelle mesure vos expériences professionnelles passées et vos
compétences vous servent-elles?

ENQ.: Lire.

1 Elles ne me servent pratiquement pas
2 Elles me servent un peu
3 Elles me servent beaucoup
4 Elles me servent presque toutes
5 Ne sait pas

Scénario Avant
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Si vous cherchiez un nouvel emploi, dans quelle mesure votre expérience professionnelle et/ou vos
compétences professionnelles actuelles vous seraient-elles utiles?

ENQ.: Lire.
1 Trés utiles
2 Assez utiles
3 Pas tres utiles
4 Pas utiles du tout
5 Ne sait pas

Scénario Avant
t99 = Q2

o Q178 WO18 Exclusive
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Les 12 derniers mois, avez-vous bénéficié d'une quelconque formation ou entrainement, soit au
travail soit ailleurs, qui vous ait permis d'améliorer vos compétences professionnelles?

1 Oui
2 Non
3 Ne sait pas
Scénario Avant
t99 = Q2
o Q179 WO19 Exclusive
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D'une maniére générale, comment décririez-vous les relations sur votre lieu de travail...
%S

SHOWCARD 11

1 Trés bonnes
2 Assez bonnes
3 Ni bonnes ni mauvaises
4 Assez mauvaises
5 Trés mauvaises
6 Ne sait pas
1 ... entre la direction et les employés?
2 ... entre collégues?
Scénario Avant
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D'une maniére générale, dans quelle mesure étes-vous satisfait(e) de votre emploi principal?



SHOWCARD 12

Compléetement satisfait(e)
Tres satisfait(e)

Assez satisfait(e)

Ni satisfait(e), ni insatisfait(e)
Assez insatisfait(e)

Trés insatisfait(e)
Complétement insatisfait(e)
Ne sait pas

ONO O WN P
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Dans quelle mesure étes-vous d'accord ou non avec les phrases suivantes:
%S

SHOWCARD 13

Tout a fait d'accord

Plut6t d'accord

Ni d'accord, ni en désaccord
Plut6t en désaccord

Tout a fait en désaccord

Ne sait pas

O WNER

1 Je suis prét(e) a travailler davantage que ce qui m'est demandé afin d'aider mon
entreprise ou mon organisation a réussir.

2 Je suis fier(e) de travailler pour mon entreprise ou mon organisation.

3 Je refuserais un emploi mieux payé, afin de rester dans mon entreprise ou
organisation actuelle.

Scénario Avant
t99 = Q2

o Q182 WO022 Exclusive
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A quel point pensez-vous qu'il serait facile ou difficile de trouvez un emploi au moins aussi bon que
l'actuel?

SHOWCARD 14

Tres facile

Assez facile

Ni facile, ni difficile
Assez difficile
Tres difficile

Ne sait pas

O WNEPE
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Dans quelle mesure pensez-vous qu'il serait difficile ou facile pour I'entreprise ou I'organisation qui
vous emploie de vous remplacer si vous partiez?

SHOWCARD 14

Trés facile

Assez facile

Ni facile, ni difficile
Assez difficile
Trés difficile

Ne sait pas

OO~ WNER
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Tout bien considéré, dans quelle mesure est-il probable que vous tentiez de trouver un emploi dans



une autre entreprise ou organisation au cours des douze prochains mois?

ENQ.: Lire.

1 Trés probable
2 Probable
3 Improbable
4 Trés improbable
5 Ne sait pas

Scénario Avant
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Dans quelle mesure étes-vous inquiet(e), si vous I'étes, de la possibilité de perdre votre emploi?

ENQ.: Lire.
1 Cela m'inquiéete beaucoup
2 Cela m'inquiete assez
3 Cela m'inquiete peu
4 Cela ne m'inquiéte pas du tout
5 Pas de réponse

Scénario Avant
199 = Q2

o Q186 WO26 Exclusive
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Dans quelle mesure étes-vous d'accord ou non avec chacune des propositions suivantes. Pour
éviter le chbmage, je serais prét a ...
%S

SHOWCARD 15




Tout a fait d'accord

Plutét d'accord

Ni d'accord, ni en désaccord
Plutét en désaccord

Tout a fait en désaccord

Ne sait pas

OO WNER

Accepter un travail qui exige de nouvelles compétences
Accepter un poste moins bien payé

Accepter un emploi limité dans le temps

Accepter de faire un plus long trajet pour aller travailler

A WNBE
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En plus de votre emploi principal, avez-vous d'autres activités pour augmenter vos revenus?

ENQ.: Lire
1 Non
2 Oui, principalement comme employé
3 Oui, principalement comme indépendant
4 Oui, autre
5 Pas de réponse

Scénario Avant
t99 = Q2
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ALLER Q'TimeWO'

o Q188 WO028 Exclusive
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Avez-vous déja eu un emploi rémunéré dans le passé?




1 Oui
2 Non

Scénario Avant
t99 = Q2

Scénario Apres
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A-t-il duré une année ou plus?

1 Oui
2 Non

Scénario Avant

t99 = Q2

Scénario Aprées
SI Q'WO28b' =2 ALORS ALLER Q'WO31' SINON ALLER Q'WO029'

] Q190 WO29 Quantité
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En quelle année votre dernier emploi rémunéré a-t-il pris fin?

ENQ.: Ne sait pas = 9999

HiH#
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Pour quelle raison principale cet emploi a-t-il pris fin?

ENQ.: Si le répondant a quitté son emploi pour reprendre une formation, coder "Mon contrat de

travail se terminait”.

P OOO~NOOR,WNE

0
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J'ai atteint I'age de la retraite

J'ai pris une retraite anticipée par choix personnel
J'ai pris une retraite anticipée mais pas par choix
Je suis devenu(e) durablement invalide

Mon lieu de travail a été fermé

J'ai été licencié(e)

Mon contrat de travail se terminait
Responsabilités familiales

Je me suis marié(e)

Pas de réponse

Exclusive

Souhaiteriez-vous avoir un emploi rémunéré, soit a présent, soit dans le futur?

1
2
3

Scénario Avant
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] Q193 W0O32
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Oui
Non
Pas de reponse

Exclusive

Dans quelle mesure pensez-vous qu'il est probable ou non pour vous de trouver un emploi?




Tres probable
Probable
Improbable
Tres improbable
Ne sait pas

ab~hwWNPRE

Q194 WO33 Exclusive
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Recherchez-vous actuellement un emploi?

1 Oui

2 Non

3 Pas de réponse
Q195 W0O34 Exclusive

IDFoyer: %t99
En pensant aux 12 derniers mois, avez-vous fait 'une des démarches suivantes pour trouver un
emploi?

%S

ENQ.: Si oui -> "Combien de fois?"

Non

Oui, une ou deux fois
Oui, trois fois ou plus
Pas de réponse

A WN PP

Vous inscrire au bureau de I'emploi?

Vous inscrire dans une agence de placement privée?

Répondre a des annonces d'emplois?

Passer une annonce de recherche d'emploi dans un journal ou dans une revue
pécialisée?

Poser spontanément votre candidature aupres d'employeurs?

Demander a des parents, amis ou collegues de vous aider a trouver un emploi?

OV ~AWNEPE



o Q196 WO35 Exclusive
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Les douze derniers mois, avez-vous bénéficié d'un quelconque formation ou entrainement en vue
d'améliorer vous compétences professionnelles?

1 QOui
2 Non
3 Ne sait pas
Scénario Avant
t99 = Q2
o Q197 WO36 Exclusive
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Quelle est votre source principale de revenu?

ENQ.: "Revenu" ne signifie pas uniquement revenu financier. Ce terme inclut aussi des choses
comme la nourriture, I'habillement et I'habitat.

Pension (privée ou de I'Etat)
Allocations chémages
Epouse/partenaire

Autres membres de la famille
Assistance/aide sociale
Travail occasionnel

Autre

Pas de réponse

O~NOUTAWNPE

Scénario Avant
t99 = Q2

° Q198 TimeWO Quantité
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Exercez-vous en ce moment une profession & plein temps ou a temps partiel?

ENQ.: Lire.
1 Plein temps (méme si limité dans le temps, p.ex. travail
saisonnier)
2 Temps partiel
3 Travail occasionnel
4 Collaborateur dans entreprise familiale
5 Pas d'emploi rémunéré
6 Ne sait pas
Scénario Avant
t99 = Q2
SI Q'WO8' =2 ALORS
Q'D20a' =5
ALLER Q'D20b'
SINON
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Pour quelle raison ne travaillez-vous pas actuellement?

ENQ.: Ne PAS Lire.

1 Homme/Femme au foyer
2 Rentier(ére)/retraité(e)
3 Encore écolier(ere)
4 Etudiant(e)
5 Renvoyé/licencié/pas trouvé d'emploi
6 Formation continue/recyclage
7 Service militaire/service civil
8 Maladie/incapacité de travail (passagere)
9 Invalidité
10 Congé maternité
11 Aucune envie de travailler
12 Autre
13 Ne sait pas

Scénario Avant

t99 = Q2

Scénario Apres

ALLER Q'D21b'

o Q202 D2la Ouverte
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Quelle est votre profession actuelle?

ENQ.: La question se référe a I'emploi principal. Demander le plus de précisions possibles. Noter le
métier que la personne interrogée cite. Il s'agit ici de noter exactement les termes utilisés par le
répondant. Si le répondant ne peut/veut pas donner de réponse, noter "888".

Scénario Avant
t99 = Q2
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ALLER Q'D22a’

o Q203 D21b Ouverte
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Quelle activité professionnelle rémunérée exerciez-vous en dernier lieu?

ENQ.: La question se réfere a I'emploi principal. Demander le plus de précisions possibles. Noter le
métier que la personne interrogée cite. Il s'agit ici de noter exactement les termes utilisés par le
répondant. Si le répondant ne peut/veut pas donner de réponse, noter "888".

Scénario Avant

t99 = Q2

SI Q'WO028' =2 ALORS
ALLER Q'D14a’
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Travaillez-vous...

IDFoyer: %t99

Travailliez-vous...

ENQ.: Lire.

1 Dans le secteur public (Confédération, canton, commune,
CFF, Poste, etc.)

2 Dans le secteur privé, non indépendant

3 Indépendant

4 Autre

5 Le / La répondant(e) ne sait pas ou I'enquéteur ne peut coder
la réponse

Scénario Avant
t99 = Q2

SI Q'WO028' = 1 ALORS AFFICHER Z2 SINON AFFICHER Z1

o Q205 D22b Exclusive
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Dans quelle commune exercez-vous votre activité professionnelle principale?



ENQ.: Si a I'étranger ou pas de réponse -> Rechercher avec "999"

IDFoyer: %t99

Dans quelle commune exerciez-vous votre activité professionnelle principale?

ENQ.: Si a I'étranger ou pas de réponse -> Rechercher avec "999"

Scénario Avant
t99 = Q2

SI Q'WO028' = 1 ALORS AFFICHER Z2 SINON AFFICHER Z1

o Q206 D22bcode Quantité
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Gemeindenummer BFS

HiHHE

Scénario Avant
FILTRER
t99 = Q2

o Q207 D22baut Ouverte
IDFoyer: %t99

ENQ: Notez le pays / autre remarque:

Scénario Avant
t99 = Q2
S1 Q'D22bcode’ = 9999 ALORS POSER SINON FILTRER

o Q208 D23 Quantité



IDFoyer: %t99

Combien de personnes votre entreprise emploie-t-elle au total, vous y compris?

IDFoyer: %t99

Combien de personnes votre entreprise employait-elle au total, vous y compris?

HHHHH

Scénario Avant
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SI Q'WO028' = 1 ALORS AFFICHER Z2 SINON AFFICHER Z1

o Q209 D24 Exclusive
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A quelle branche économique appartient principalement votre établissement?

IDFoyer: %t99

A quelle branche économique appartenait principalement votre établissement?

ENQ.: SHOWCARD 16, ne sait pas = 88

Scénario Avant
t99 = Q2

SIQ'WO028' = 1 ALORS AFFICHER Z2 SINON AFFICHER Z1

o Q210 D24re Quantité
Code(s) NACE
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Combien d'heures travaillez-vous habituellement par semaine?

IDFoyer: %t99

Combien d'heures travailliez-vous habituellement par semaine?

HitH

Scénario Avant
t99 = Q2

SIQ'WO028' = 1 ALORS AFFICHER Z2 SINON AFFICHER Z1

o Q212 D26 Exclusive
IDFoyer: %t99

Avez-vous notamment pour tache de diriger, d'instruire d'autres collaborateurs ou de contrdler leur
travail?

IDFoyer: %t99

Aviez-vous notamment pour tache de diriger, d'instruire d'autres collaborateurs ou de contréler leur

travail?
1 Oui
2 Non
3 Ne sait pas



Scénario Avant
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SI Q'WO028' = 1 ALORS AFFICHER Z2 SINON AFFICHER Z1

SI Q'D23'= 1 ALORS ALLER Q'D26b’
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Si oui, de combien de personnes s'agit-il?

IDFoyer: %t99

Si oui, de combien de personnes s'agissait-il?

HHHHH

Scénario Avant
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SI Q'WO028' = 1 ALORS AFFICHER Z2 SINON AFFICHER Z1
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Diriez-vous que vous faites partie de la direction ou du conseil d'administration de votre entreprise?

IDFoyer: %t99

Diriez-vous que vous faisiez partie de la direction ou du conseil d'administration de votre
entreprise?




1 QOui
2 Non
3 Ne sait pas

Scénario Avant
t99 = Q2

SI Q'WO028' = 1 ALORS AFFICHER Z2 SINON AFFICHER Z1

° Q215 Dl4a Exclusive
IDFoyer: %t99

Quel est le plus haut niveau de formation que vous avez terminé?

SHOWCARD 17

1 Ecole obligatoire inachevée

2 Ecole obligatoire (école secondaire)

3 Formation professionnelle élémentaire (entreprise + école)

4 Gymnase/college, baccalauréat, école normale, études
pédag.

5 Maturité professionnelle

6 1 an : école commerciale/de formation générale/stage
ménager, séjours linguistique

7 Apprentissage (niveau CFC)

8 2 a 3 ans: Ecole de formation générale (école de degré
diplédme, école d'administration)

9 2 a 3 ans: Ecole professionnelle/métiers a plein temps (école
supérieure de commerce, atelliers profess.)

10 Formation professionnelle supérieure avec maitrise, brevet
fédéra

11 Ecole technique ou prof. (2ans plein temps/3ans temps part.)

12 Ecole prof. sup./technicum/ingénieur ETS, haute école
spécialisée (3 ans plein temps/4 ans temps partiel)

13 Université (3 ans, bachelor)

14 Université, haute école (4 ans et plus, master)

15 Université, haute école (doctorat, post-grade)

16 Autre formation

17 Ne sait pas

Scénario Avant
t99 = Q2

] Q216 D14b Quantité
IDFoyer: %t99



Combien d'années d'études a plein temps avez-vous accomplies depuis la premiére année primaire
et sans compter les éventuelles années d'apprentissage?

ENQ.: ne sait pas = 99

H

Scénario Avant
t99 = Q2

° Q217 Dl14c Quantité
IDFoyer: %t99

Et le cas échéant combien d'années d'apprentissage avez-vous accomplies?

ENQ.: n'a pas fait d'apprentissage = 0, ne sait pas = 99

#H#

Scénario Avant
t99 = Q2

° Q218 D15 Quantité
IDFoyer: %t99

A quel age avez-vous arrété vos études ou votre apprentissage a temps complet?

ENQ.: Si encore en formation = 888, ne sait pas = 999

HiH

Scénario Avant
t99 = Q2

SI Q'D20b' = 304 ALORS
Q'D15' = 888

ALLER Q'D1c

FINSI



o Q219 Dl1c Exclusive
IDFoyer: %t99

Et votre pere, quel est le plus haut niveau de formation qu'il a terminé?

SHOWCARD 17

1 Ecole obligatoire inachevée

2 Ecole obligatoire (école secondaire)

3 Formation professionnelle élémentaire (entreprise + école)

4 Gymnase/college, baccalauréat, école normale, études
pédag.

5 Maturité professionnelle

6 1 an : école commerciale/de formation générale/stage
ménager, séjours linguistique

7 Apprentissage (niveau CFC)

8 2 a 3 ans: Ecole de formation générale (école de degré
diplédme, école d'administration)

9 2 a 3 ans: Ecole professionnelle/métiers a plein temps (école
supérieure de commerce, atelliers profess.)

10 Formation professionnelle supérieure avec maitrise, brevet
fédéra

11 Ecole technique ou prof. (2ans plein temps/3ans temps part.)

12 Ecole prof. sup./technicum/ingénieur ETS, haute école
spécialisée (3 ans plein temps/4 ans temps partiel)

13 Université (3 ans, licence courte, bachelor)

14 Université, haute école (4 ans et plus, licence, master)

15 Université, haute école (doctorat, post-grade)

16 Autre formation

17 Ne sait pas

Scénario Avant
t99 = Q2

o Q220 D1d Exclusive
IDFoyer: %t99

Et lorsque vous aviez 14 ans, est-ce que votre pére travaillait en tant qu'employé, en tant
gu'indépendant ou ne travaillait-il pas a cette époque?

Employé
Indépendant
Sans activité lucrative

WN -



4 Pére décédé/absent lorsque répondant avait 14 ans
5 Ne sait pas

Scénario Avant
t99 = Q2

Scénario Aprées
SI Q'D1d' = 304 ALORS ALLER Q'D36' SINON ALLER Q'D1e'

o Q221 Dle Ouverte
IDFoyer: %t99

Quel était a I'époque le nom ou le titre de I'emploi principal de votre pére?
ENQ.: Demander le plus de précisions possibles. Noter le métier que la personne interrogée cite. Il

s'agit ici de noter exactement les termes utilisés par le répondant. Si le répondant ne peut/veut pas
donner de réponse, noter "888".

Scénario Avant
t99 = Q2

o Q222 D36 Exclusive
IDFoyer: %t99

En parlant de position sociale: En Suisse, il existe des gens qui sont mieux placés que d'autres. Ou
vous placeriez-vous vous-méme sur une échelle de 1 a 10, si 1 est la valeur la plus basse et 10 la
valeur la plus élevée?

SHOWCARD 18

-1 - Basse
2.
-3-
-4 -
-5-
-6 -
-7 -
-8-
-9-
- 10 - Elevée
Ne sait pas

PR OO~NOUTA,WNE

= O



Scénario Avant
t99 = Q2

o Q223 D8 Exclusive
IDFoyer: %t99

Si vous repensez aux cing derniéres années, pourriez-vous me dire si chacune des situations
suivantes s'applique ou non a vous? Ces cing derniéres années...
%S

ENQ.: Lire. Sans emploi=chémage

Oui

Non

Ne sait pas

N'a jamais eu d'activité professionnelle rémunérée

A WNBE

...J'al été sans emploi au moins une fois

...au moins un membre de ma famille a été sans emploi

...au moins un des mes amis proches a été sans emploi

...il'y a eu au moins une fois suppression d'emplois dans la société ou je travaillais

A OWN PP

Scénario Avant
t99 = Q2

SI'S = 10->4 ALORS FILTRER |4
SI Q'W028' = 2 ALORS

QD8'S4 =3

FILTRER S4

FINSI

o Q224 D5 Exclusive
IDFoyer: %t99

D'une fagon générale, étes-vous tres satisfait, plutdt satisfait, plutdt pas satisfait ou pas du tout
satisfait de la vie que vous menez?

SHOWCARD 19

Trés satisfait

Plut6t satisfait
Plutbt pas satisfait
Pas du tout satisfait

A WNBE



5 Ne sait pas
Scénario Avant

t99 = Q2

° Q225 D6 Exclusive
IDFoyer: %t99

Si vous comparez votre situation actuelle a celle d'il y a cing ans, pensez-vous gu'elle s'est
améliorée, qu'elle est restée a peu prés la méme ou qu'elle s'est dégradée?

1 S'est améliorée
2 Restée la méme
3 S'est dégradée
4 Ne sait pas
Scénario Avant
t99 = Q2
o Q226 D7 Exclusive

IDFoyer: %t99

Au cours des cing années a venir, vous attendez-vous a ce que votre situation personnelle
s'améliore, reste a peu prés la méme ou se dégrade?

1 S'améliore
2 Reste a peu pres la méme
3 Se dégrade
4 Ne sait pas
Scénario Avant
t99 = Q2
o Q227 D42 Exclusive

IDFoyer: %t99

Dans quelle mesure étes-vous d'accord ou non avec chacune des propositions suivantes:

Je me vois comme quelqu'un qui %S



SHOWCARD 20

OO~ WNER

P OO~NOOTA,WNE

Scénario Avant
t99 = Q2

° Q228 TimeD1
Time End
HitHHHE

Scénario Avant
FILTRER

Scénario Inconditionnel
TOP 2

o Q229 Timer3
Start Timer

HEHHH

Scénario Avant
FILTRER

Scénario Inconditionnel
TOPI3

est réservé
est généralement confiant
travaille consciencieusement
est calme, gere bien le stress.
a beaucoup d'imagination
est extraverti, sociable
a tendance a trouver pleins de défauts chez les autres
a tendance a étre paresseux
devient rapidement anxieux
0 s'intéresse peu aux activités artistiques

Tout a fait d'accord

Plut6t d'accord

Ni d'accord, ni en désaccord
Plutét en désaccord

Tout a fait en désaccord

Ne sait pas

Quantité

Quantité



° Q230 SN1_01 Exclusive
IDFoyer: %t99

Et maintenant voici quelques questions concernant les personnes qui sont importantes pour vous.

La plupart des gens discute de temps en temps de choses importantes avec d'autres personnes.
En pensant aux six derniers mois: quelles sont les personnes avec lesquelles vous avez discuté de
choses qui vous paraissent importantes (travail, famille, politique, etc.) ? Indiquez-moi simplement
leur prénom ou leurs initiales.

1 indique un (ou plusieurs) nom
2 ne peut indiquer aucun nom / ne sait pas
3 refus

Scénario Avant
t99 = Q2

Scénario Aprées
SIQ'SN1_01'>1 ALORS ALLER Q'TimeSN'

o Q231 SN1_02 Ouverte
IDFoyer: %t99

ENQ.: Premiere personne nommeée:

Scénario Avant
t99 = Q2

° Q232 SN1_03 Exclusive
IDFoyer: %t99

ENQ.: Si pas de nom vient, relancer: "Est-ce qu'il y a encore quelqu'un?"

1 indique un (ou plusieurs) nom
2 ne peut indiquer aucun nom d‘autre



3 refus

Scénario Avant
t99 = Q2

Scénario Apres
SI Q'SN1_03'>1 ALORS ALLER Q'SN2_01"

o Q233 SN1_04 Ouverte
IDFoyer: %t99

ENQ.: Deuxiéeme personne nommeée:

Scénario Avant
t99 = Q2

° Q234 SN1_05 Exclusive
IDFoyer: %t99

ENQ.: Si pas de nom vient, relancer: "Est-ce qu'il y a encore quelqu'un?"

1 indique un (ou plusieurs) nom
2 ne peut indiquer aucun nom d‘autre
3 refus

Scénario Avant
t99 = Q2

Scénario Aprées
SI Q'SN1_05'>1 ALORS ALLER Q'SN2_01"

o Q235 SN1_06 Ouverte
IDFoyer: %t99

ENQ.: Troisieme personne nhommeée:




Scénario Avant
t99 = Q2

° Q236 SN1_07 Exclusive
IDFoyer: %t99

ENQ.: Si pas de nom vient, relancer: "Est-ce qu'il y a encore quelqu'un?"

1 indique un (ou plusieurs) nom
2 ne peut indiquer aucun nom d‘autre
3 refus

Scénario Avant
t99 = Q2

Scénario Aprées
SI Q'SN1_07'>1 ALORS ALLER Q'SN2_01"

o Q237 SN1_08 Ouverte
IDFoyer: %t99

ENQ.: Quatrieme personne nommeée:

Scénario Avant
t99 = Q2

] Q238 SN2_01 Multiple
IDFoyer: %t99

Voici maintenant une liste de relations possibles entre deux personnes. Certaines personnes
peuvent étre liées de plus d'une maniére ; par exemple, un homme peut étre votre frére et en
méme temps votre avocat. Dites-moi s'il vous plait pour chague nom que je vais vous mentionner,
toutes les relations qui existent entre vous et ces différentes personnes.

%6t1%t2%t3%t4%t5 (%S)



ENQ.: SHOWCARD 21 Attention on veut savoir ce que le PREMIER nom cité est par rapport au
DEUXIEME nom cité et pas l'inverse. Pour vérifier, répéter a chaque fois la réponse donnée, par

exemple: "Christian est le pére de

Jeanette".

1 Epoux, épouse ou conjoint (vivant ensemble sans étre
mariés)

2 Pére ou mére

3 Enfant

4 Frére ou soeur

5 Grand-pére ou grand-meére

6 Autre lien familial (a noter sur I'écran suivant)

7 Collegue, quelqu’un avec qui I'on travaille ou que I'on

rencontre au travail ou condisciple d'école

8 Membre d’une association ou d’'un groupe auquel I'on
appartient.

9 Voisin

10 Ami

11 Conseiller professionnel. Un professionnel qualifié vers

lequel on se tourne pour recevoir des conseils, par exemple un avocat, un thérapeute ou un prétre.

(a noter sur I'écran suivant)

12
13

N1->P
N2 -> P
N3 -> P
N4 -> P

Autre (a noter sur I'écran suivant)
Aucune

N2 -> N1
N3 -> N1
N4 -> N1
N3 -> N2
N4 -> N2
0 N4 -> N3

P OOO~NOOUITR,WNE

Scénario Avant
t99 = Q2

SIQ'SN1_03'>1 ALORS
FILTRER S2->10

FINSI

SIQ'SN1_05'>1 ALORS
FILTRER S3->4
FILTRER S6->10

FINSI

SIQ'SN1_07'>1 ALORS
FILTRER S4

FILTRER S7

FILTRER S9->10

FINSI



SI S=1 ALORS
t1 = "A l'aide de cette carte, dites-moi quelles relations "

t2 = Q'SN1_02'

t3 =" a avec vous? D’autres relations ?"
FINSI

S| S=2 ALORS

tl = "Et quelles relations a "
t2 = Q'SN1_04'

t3 =" avec vous? D’autres relations ?"
FINSI

SI S=3 ALORS

t1 = "Et quelles relations a "
t2 = Q'SN1_06'

t3 = " avec vous? D’autres relations ?"
FINSI

S| S=4 ALORS

t1 = "Et quelles relations a "
t2 = Q'SN1_08'

t3 =" avec vous? D’autres relations ?"
FINSI

S| S=5 ALORS

t1 = "Et quelles relations a "
t2 = Q'SN1_04'
t3="avec"

t4 = Q'SN1_02'

ts5 = "? D’autres relations ?"
FINSI

S| S=6 ALORS

tl = "Et quelles relations a "
t2 = Q'SN1_06'
t3="avec"

t4 = Q'SN1_02'

ts = "? D’autres relations ?"
FINSI

SI S=7 ALORS

tl = "Et quelles relations a "
t2 = Q'SN1_08'
t3="avec"

t4 = Q'SN1_02'

ts5 = "? D’autres relations ?"
FINSI

S| S=8 ALORS

t1 = "Et quelles relations a "
t2 = Q'SN1_06'
t3="avec"

t4 = Q'SN1_04'

t5 = "? D’autres relations ?"
FINSI

S| S=9 ALORS

tl = "Et quelles relations a "
t2 = Q'SN1_08'
t3="avec"

t4 = Q'SN1_04'

ts5 = "? D’autres relations ?"
FINSI

S1 S=10 ALORS



t1 = "Et quelles relations a "
t2 = Q'SN1_08'
t3="avec"

t4 = Q'SN1_06'

t5 = "? D’autres relations ?"
FINSI

Scénario Inconditionnel
EXCL 113
DEROULH Q'SN2_01'->'SN2_04'

o Q239 SN2 _02 Ouverte
IDFoyer: %t99

ENQ.: Noter précision "Autre lien familial”.

%6t19%6t2%t3%t4%t5 (%8S)

N1->P
N2 ->P
N3->P
N4 -> P
N2 -> N1
N3 -> N1
N4 -> N1
N3 -> N2
N4 -> N2
0 N4 -> N3

POoOO~NOO,WNE

Scénario Avant
t99 = Q2

POURV1=1->10
SI Q'SN2_01'S(V1) = 6 ALORS POSER Q'SN2_02'S(V1) SINON FILTRER Q'SN2_02'S(V1)
SUIVANT

S| S=1 ALORS

t2 = Q'SN1_02'

t3 =" avec le/la répondant/e
FINSI

S1 S=2 ALORS

t2 = Q'SN1_04'

t3 =" avec le/la répondant/e
FINSI

SI S=3 ALORS



t2 = Q'SN1_06'
t3 = " avec le/la répondant/e”
FINSI

S1 S=4 ALORS
t2 = Q'SN1_08'
t3 = " avec le/la répondant/e”
FINSI

S1 S=5 ALORS
t2 = Q'SN1_04'
t3="avec "
t4 = Q'SN1_02'
FINSI

S| S=6 ALORS
t2 = Q'SN1_06'
t3="avec"

t4 = Q'SN1_02'
FINSI

S1 S=7 ALORS
t2 = Q'SN1_08'
t3="avec"

t4 = Q'SN1_02'
FINSI

S1 S=8 ALORS
t2 = Q'SN1_06'
t3="avec"

t4 = Q'SN1_04'
FINSI

S| S=9 ALORS
t2 = Q'SN1_08'
t3="avec"

t4 = Q'SN1_04'
FINSI

S1 S=10 ALORS
t2 = Q'SN1_08'
t3="avec"

t4 = Q'SN1_06'
FINSI

o Q240 SN2_03 Ouverte
IDFoyer: %t99

ENQ.: Noter précision "Conseiller professionnel".

%6t19%6t2%t3%t4%t5 (%8S)

N1->P
N2 ->P
N3 ->P

WN B



N4 -> P
N2 -> N1
N3 -> N1
N4 -> N1
N3 -> N2
N4 -> N2
0 N4 -> N3

2 O©0o~NO Olh~

Scénario Avant
t99 = Q2

POURV1=1->10
SI Q'SN2_01'S(V1) = 11 ALORS POSER Q'SN2_03'S(V1) SINON FILTRER Q'SN2_03'S(V1)
SUIVANT

S1 S=1 ALORS

t2 = Q'SN1_02'

t3 =" avec le/la répondant/e"
FINSI

S1 S=2 ALORS

t2 = Q'SN1_04'

t3 =" avec le/la répondant/e"
FINSI

SI1 S=3 ALORS

t2 = Q'SN1_06'

t3 =" avec le/la répondant/e”
FINSI

S1 S=4 ALORS

t2 = Q'SN1_08'

t3 =" avec le/la répondant/e"
FINSI

S1 S=5 ALORS

t2 = Q'SN1_04'

t3="avec "

t4 = Q'SN1_02'

FINSI

S| S=6 ALORS

t2 = Q'SN1_06'

t3="avec"

t4 = Q'SN1_02'

FINSI

S1 S=7 ALORS

t2 = Q'SN1_08'

t3="avec"

t4 = Q'SN1_02'

FINSI

S1 S=8 ALORS

t2 = Q'SN1_06'

t3="avec"

t4 = Q'SN1_04'

FINSI

S1 S=9 ALORS

t2 = Q'SN1_08'

t3="avec"



t4 = Q'SN1_04'
FINSI

S| S=10 ALORS
t2 = Q'SN1_08'
t3="avec"

t4 = Q'SN1_06'
FINSI

o Q241 SN2_04 Ouverte
IDFoyer: %t99

ENQ.: Noter précision "Autre".

%6t1%6t2%t3%t4%t5 (%S)

N1->P
N2 ->P
N3->P
N4 -> P
N2 -> N1
N3 -> N1
N4 -> N1
N3 -> N2
N4 -> N2
0 N4 -> N3

P OO~NOOTA,WNBE

Scénario Avant
t99 = Q2

POURV1=1->10
SI Q'SN2_01'S(V1) = 12 ALORS POSER Q'SN2_04'S(V1) SINON FILTRER Q'SN2_04'S(V1)
SUIVANT

SI S=1 ALORS

t2 = Q'SN1_02'

t3 =" avec le/la répondant/e"
FINSI

S1 S=2 ALORS

t2 = Q'SN1_04'

t3 =" avec le/la répondant/e”
FINSI

SI S=3 ALORS

t2 = Q'SN1_06'

t3 =" avec le/la répondant/e”
FINSI

SI S=4 ALORS



t2 = Q'SN1_08'

t3 = " avec le/la répondant/e

FINSI

SI S=5 ALORS
t2 = Q'SN1_04'
t3="avec "
t4 = Q'SN1_02'
FINSI

S| S=6 ALORS
t2 = Q'SN1_06'
t3="avec"

t4 = Q'SN1_02'
FINSI

SI S=7 ALORS
t2 = Q'SN1_08'
t3="avec"

t4 = Q'SN1_02'
FINSI

S| S=8 ALORS
t2 = Q'SN1_06'
t3="avec"

t4 = Q'SN1_04'
FINSI

S| S=9 ALORS
t2 = Q'SN1_08'
t3="avec"

t4 = Q'SN1_04'
FINSI

SI S=10 ALORS
t2 = Q'SN1_08'
t3="avec"

t4 = Q'SN1_06'
FINSI

o Q242 SN3

IDFoyer: %t99

Exclusive

%t1 est un homme/une femme, n'est-ce pas ?

ENQ.: Noter le sexe.

%S

WN -

A WDNPR

N1
N2
N3
N4

Homme
Femme
Pas de réponse



Scénario Avant
t99 = Q2

SI Q'SN1_03'> 1 ALORS FILTRER S2->4
SI Q'SN1_05'> 1 ALORS FILTRER S3->4
SIQ'SN1_07'>1 ALORS FILTRER S4

SIS=1ALORSt1 =Q'SN1_02
SIS=2ALORS t1 = Q'SN1_04'

SIS =3 ALORS t1 = Q'SN1_06'
SIS =4 ALORS t1 = Q'SN1_08'

Scénario Inconditionnel

DEROULH Q'SN3'->'SN12'

o Q243 SN4 Quantité
IDFoyer: %t99

Quel age a %t1 environ?

ENQ.: Ne sait pas = 999

%S

HiH

N1
N2
N3
N4

A WDNPE

Scénario Avant
t99 = Q2

SI Q'SN1_03'> 1 ALORS FILTRER S2->4
SI Q'SN1_05'> 1 ALORS FILTRER S3->4
SIQ'SN1_07'>1 ALORS FILTRER S4

SIS =1ALORS t1 = Q'SN1_02'
SIS =2 ALORS t1 = Q'SN1_04'
SIS =3 ALORS t1 = Q'SN1_06'
SIS =4 ALORS t1 = Q'SN1_08'

o Q244 SN5 Exclusive
IDFoyer: %t99

Dans quelle commune %t1 habite-il (elle) actuellement ?



ENQ.: Si a I'étranger ou pas de réponse -> Rechercher avec "999"

%S

N1
N2
N3
N4

A OWN PP

Scénario Avant
t99 = Q2

SIQ'SN1_03'>1 ALORS FILTRER S2->4
SIQ'SN1_05'> 1 ALORS FILTRER S3->4
SIQ'SN1_07'>1 ALORS FILTRER S4

SIS=1ALORS t1 =Q'SN1_02'
SIS=2ALORS t1 = Q'SN1_04'
SIS =3 ALORS t1 = Q'SN1_06'
SIS=4 ALORS t1 = Q'SN1_08'

° Q245 SN5code Quantité
IDFoyer: %t99

Gemeindenummer BFS

%S

Hi#
1 N1
2 N2
3 N3
4 N4
Scénario Avant
FILTRER
t99 = Q2
o Q246 SNb5aut Ouverte

IDFoyer: %t99

ENQ: Notez le pays / autre remarque:




Scénario Avant
t99 = Q2
SI Q'SN5code' = 9999 ALORS POSER SINON FILTRER

o Q247 SN6 Exclusive
IDFoyer: %t99

Est-ce que %tl exerce en ce moment une profession a plein temps, a temps partiel ou est-ce que
%t1 n'a pas d'emploi rémunéré?

%S
1 Plein temps (méme si limité dans le temps, p.ex. travail
saisonnier)
2 Temps partiel
3 Travail occasionnel
4 Collaborateur dans entreprise familiale
5 Pas d'emploi rémunéré
6 Ne sait pas
1 N1
2 N2
3 N3
4 N4

Scénario Avant
t99 = Q2

SI Q'SN1_03'> 1 ALORS FILTRER S2->4
SI Q'SN1_05'> 1 ALORS FILTRER S3->4
SIQ'SN1_07'>1 ALORS FILTRER S4

SIS =1ALORS t1 = Q'SN1_02'
SIS =2 ALORS t1 = Q'SN1_04'
SIS =3 ALORS t1 = Q'SN1_06'
SIS =4 ALORS t1 = Q'SN1_08'

POURV1=1->4
SI Q'SN4'S(V1) > 15 ALORS POSER Q'SN6'S(V1) SINON FILTRER Q'SN6'S(V1)

SUIVANT

Scénario Apres
POURV2=1->4
SIS=V2ALORS V1=V2
SUIVANT



SI Q'SN4'S(V1) < 16 ALORS ALLER Q'SN9'S(V1)

SI Q'SN2_01'S(V1) = 1 ALORS

SI Q'SN6'S(V1) = 10->4 ALORS ALLER Q'SN6c'S(V1)
SI Q'SN6'S(V1) =5 ALORS ALLER Q'SN6b'S(V1)

SI Q'SN6'S(V1) = 6 ALORS ALLER Q'SN7'S(V1)
SINON

ALLER Q'SN7'S(V1)

FINSI

o Q248 SN6b Exclusive
IDFoyer: %t99

Pour quelles raisons ne travaille-t-il/elle pas actuellement?

%S

Homme/Femme au foyer
Rentier(ére)/retraité(e)

Encore écolier(ere)

Etudiant(e)

Renvoyé/licencié/pas trouvé d'emploi
Formation continue/recyclage
Service militaire/service civil
Maladie/incapacité de travail (passagere)
Invalidité

10 Congé maternité

11 Aucune envie de travailler

12 Autre

13 Ne sait pas

O©oOoO~NOOT,, WN B

N1
N2
N3
N4

A OWN PP

Scénario Avant
t99 = Q2

SIQ'SN1_03'>1 ALORS FILTRER S2->4
SIQ'SN1_05'> 1 ALORS FILTRER S3->4
SIQ'SN1_07'>1 ALORS FILTRER S4

SIS=1ALORS t1 = Q'SN1_02'
SIS=2ALORS t1 = Q'SN1_04'
SIS =3 ALORS t1 = Q'SN1_06'
SIS=4 ALORS t1 = Q'SN1_08'



Scénario Aprées
POURV2=1->4
SIS=V2 ALORS V1 =V2
SUIVANT

ALLER Q'SN6d'S(V1)

o Q249 SN6C Ouverte
IDFoyer: %t99

Quelle profession %t1 exerce-t-il/elle?
ENQ.: Demander le plus de précisions possibles. Noter le métier que la personne interrogée cite. Il

s'agit ici de noter exactement les termes utilisés par le répondant. Si le répondant ne peut/veut pas
donner de réponse, noter "888".

%S

1 N1
2 N2
3 N3
4 N4

Scénario Avant
t99 = Q2

SIQ'SN1_03'> 1 ALORS FILTRER S2->4
SIQ'SN1_05'> 1 ALORS FILTRER S3->4
SIQ'SN1_07'>1 ALORS FILTRER S4

SIS=1ALORS t1 =Q'SN1_02'
SIS=2ALORS t1 = Q'SN1_04'
SIS =3 ALORS t1 = Q'SN1_06'
SIS=4 ALORS t1 = Q'SN1_08'

Scénario Aprées
POURV2=1->4
SIS=V2 ALORS V1 =V2
SUIVANT

ALLER Q'SN6e'S(V1)

o Q250 SN6d Ouverte
IDFoyer: %t99

%t1 exercait-il/elle une activité professionnelle rémunérée auparavant? Laquelle en dernier lieu?



ENQ.: Demander le plus de précisions possibles. Noter le métier que la personne interrogée cite. Il
s'agit ici de noter exactement les termes utilisés par le répondant. Si le répondant ne peut/veut pas
donner de réponse, noter "888", si %tl n'a jamais exercé d'activité professionnelle, noter "999".

%S

1 N1
2 N2
3 N3
4 N4

Scénario Avant
t99 = Q2

SIQ'SN1_03'> 1 ALORS FILTRER S2->4
SIQ'SN1_05'> 1 ALORS FILTRER S3->4
SIQ'SN1_07'>1 ALORS FILTRER S4

SIS=1ALORS t1 = Q'SN1_02'
SIS=2ALORS t1 = Q'SN1_04'
SIS =3 ALORS t1 = Q'SN1_06'
SIS=4 ALORS t1 = Q'SN1_08'

Scénario Aprées
POURV2=1->4
SIS=V2 ALORS V1 =V2
SUIVANT

SI Q'SN6d' <> "999" ALORS ALLER Q'SN6e'S(V1) SINON ALLER Q'SN8'

o Q251 SN6e Exclusive
IDFoyer: %t99

%t1 travaille-t-il/elle ...

IDFoyer: %t99

%t1 travaillait-t-il/elle ...

%S

1 Dans le secteur public (Confédération, canton, commune,
CFF, Poste, etc.)

2 Dans le secteur privé, non indépendant

3 Indépendant



4 Autre
5 Ne sait pas

N1
N2
N3
N4

A WNBE

Scénario Avant
t99 = Q2

SI Q'SN1_03'> 1 ALORS FILTRER S2->4
SI Q'SN1_05'> 1 ALORS FILTRER S3->4
SIQ'SN1_07'>1 ALORS FILTRER S4

SIS =1ALORS
SI Q'SN6'S1 < 5 ALORS AFFICHER Z1 SINON AFFICHER Z2
t1 = Q'SN1_02'

FINSI

SIS =2 ALORS

t1 = Q'SN1_04'

SI Q'SN6'S2 < 5 ALORS AFFICHER Z1 SINON AFFICHER Z2
FINSI

SIS =3 ALORS

t1 = Q'SN1_06'

SI Q'SN6'S3 < 5 ALORS AFFICHER Z1 SINON AFFICHER Z2
FINSI

SIS =4 ALORS

t1 = Q'SN1_08'

SI Q'SN6'S4 < 5 ALORS AFFICHER Z1 SINON AFFICHER Z2
FINSI

o Q252 SN7 Exclusive
IDFoyer: %t99

Dans quelle commune %t1 exerce-t-il (elle) son activité professionnelle principale?

ENQ.: Si a I'étranger ou pas de réponse -> Rechercher avec "999"

%S

N1
N2
N3
N4

A WDNPR

Scénario Avant
t99 = Q2



SIQ'SN1_03' > 1 ALORS FILTRER S2->4
SIQ'SN1_05' > 1 ALORS FILTRER S3->4
SIQ'SN1_07' > 1 ALORS FILTRER S4
SIS=1ALORS t1 = Q'SN1_02'

SIS =2ALORS t1 = Q'SN1_04'

SIS =3 ALORS t1 = Q'SN1_06'

SIS =4 ALORS t1 = Q'SN1_08'
POURV1=1->4

SI Q'SN6'S(V1) = 5 ALORS FILTRER Q'SN7'S(V1)

SUIVANT

° Q253 SN7code Quantité
IDFoyer: %t99

Gemeindenummer BFS

%S

it
1 N1
2 N2
3 N3
4 N4
Scénario Avant
FILTRER
t99 = Q2
o Q254 SN7aut Ouverte

IDFoyer: %t99

ENQ: Notez le pays / autre remarque:

Scénario Avant
t99 = Q2
Sl Q'SN7code' = 9999 ALORS POSER SINON FILTRER



o Q255 SN8 Exclusive
IDFoyer: %t99

Pour autant que vous le sachiez, quel est le plus haut niveau de formation que %t1 a terminé ?

ENQ.: Insister: "faites un pari" ! SHOWCARD 22

%S

1 Ecole obligatoire inachevée

2 Ecole obligatoire (école secondaire)

3 Formation professionnelle élémentaire (entreprise + école)

4 Gymnase/college, baccalauréat, école normale, études
pédag.

5 Maturité professionnelle

6 1 an: école commerciale/de formation générale/stage
ménager, séjours linguistique

7 Apprentissage (niveau CFC)

8 2 a 3 ans: Ecole de formation générale (école de degré
diplbme, école d'administration)

9 2 a 3 ans: Ecole professionnelle/métiers a plein temps (école
supérieure de commerce, atelliers profess.)

10 Formation professionnelle supérieure avec maitrise, brevet
fédéra

11 Ecole technique ou prof. (2ans plein temps/3ans temps part.)

12 Ecole prof. sup./technicum/ingénieur ETS, haute école
spécialisée (3 ans plein temps/4 ans temps partiel)

13 Université (3 ans, licence courte, bachelor)

14 Université, haute école (4 ans et plus, licence, master)

15 Université, haute école (doctorat, post-grade)

16 Autre formation

17 Ne sait pas
1 N1
2 N2
3 N3
4 N4

Scénario Avant
t99 = Q2

SIQ'SN1_03'> 1 ALORS FILTRER S2->4
SIQ'SN1_05'> 1 ALORS FILTRER S3->4
SIQ'SN1_07'>1 ALORS FILTRER S4

SIS=1ALORS

t1 = Q'SN1_02'

SIQ'SN2_01'S1 =2 ET Q'SN3'S1 =1 ALORS
Q'SN8'S1 = Q'D1c'

ALLER Q'SN9'S1

FINSI

FINSI



SIS =2 ALORS
t1 = Q'SN1_04'

SIQ'SN2_01'S2 = 2 ET Q'SN3'S2 = 1 ALORS
Q'SN8'S2 = Q'D1c'

ALLER Q'SN9'S2

FINSI

FINSI

SIS =3 ALORS

t1 = Q'SN1_06'

SIQ'SN2_01'S3 = 2 ET Q'SN3'S3 = 1 ALORS
Q'SN8'S1 = Q'D1c'

ALLER Q'SN9'S3

FINSI

FINSI

SIS =4 ALORS

t1 = Q'SN1_08'

SIQ'SN2_01'S4 = 2 ET Q'SN3'S4 = 1 ALORS
Q'SN8'S4 = Q'D1c'

ALLER Q'SN9'S4

FINSI

FINSI

Scénario Aprées
POURV2=1->4
SIS=V2 ALORS V1 =V2
SUIVANT

SI Q'SN2_01'S(V1) = 1 ALORS ALLER Q'SN8b'S(V1) SINON ALLER Q'SN9'S(V1)

° Q256 SN8b Quantité
IDFoyer: %t99

Combien d'années d'études a plein temps %t1 a-t-il/felle accomplies depuis la premiére année
primaire et sans compter les éventuelles années d'apprentissage?

ENQ.: ne sait pas = 99

%S

H

N1
N2
N3
N4

A WN PP

Scénario Avant
t99 = Q2



SIQ'SN1_03'> 1 ALORS FILTRER S2->4
SIQ'SN1_05'> 1 ALORS FILTRER S3->4
SIQ'SN1_07'>1 ALORS FILTRER S4

SIS=1ALORS t1 =Q'SN1_02'
SIS=2ALORS t1 = Q'SN1_04'

SIS =3 ALORS t1 = Q'SN1_06'
SIS=4 ALORS t1 = Q'SN1_08'

° Q257 SN8c Quantité
IDFoyer: %t99

Et le cas échéant combien d'années d'apprentissage a-t-il/elle accomplies?

ENQ.: n'a pas fait d'apprentissage = 0, ne sait pas = 99

%S

H

N1
N2
N3
N4

A OWN PP

Scénario Avant
t99 = Q2

SIQ'SN1_03'>1 ALORS FILTRER S2->4
SIQ'SN1_05'> 1 ALORS FILTRER S3->4
SIQ'SN1_07'>1 ALORS FILTRER S4

SIS=1ALORSt1 =Q'SN1_02
SIS=2ALORS t1 = Q'SN1_04'

SIS =3 ALORS t1 = Q'SN1_06'
SIS=4 ALORS t1 = Q'SN1_08'

] Q258 SN9 Quantité
IDFoyer: %t99

Sur I'ensemble de sa vie, combien d'années %t1 a-t-il/elle vécues en Suisse ?

ENQ.: Depuis toujours, depuis la naissance = 555, ne sait pas = 999

%S

HitH



N1
N2
N3
N4

A WNBE

Scénario Avant
t99 = Q2

SI Q'SN1_03'> 1 ALORS FILTRER S2->4
SI Q'SN1_05'> 1 ALORS FILTRER S3->4
SIQ'SN1_07'>1 ALORS FILTRER S4

SIS=1ALORS t1 =Q'SN1_02'
SIS=2ALORS t1 = Q'SN1_04'

SIS =3 ALORS t1 = Q'SN1_06'
SIS =4 ALORS t1 = Q'SN1_08'

o Q259 SN10 Exclusive
IDFoyer: %t99

Quand il (elle) avait 14 ans, dans quelle commune %t1 habitait-il (elle)?

ENQ.: Si a I'étranger ou pas de réponse -> Rechercher avec "999"

%S

N1
N2
N3
N4

A WNBE

Scénario Avant
t99 = Q2

SIQ'SN1_03' > 1 ALORS FILTRER S2->4
SIQ'SN1_05' > 1 ALORS FILTRER S3->4
SIQ'SN1_07' > 1 ALORS FILTRER S4

SIS =1ALORS t1 = Q'SN1_02'

SIS =2 ALORS t1 = Q'SN1_04'

SIS =3 ALORS t1 = Q'SN1_06'

SIS =4 ALORS t1 = Q'SN1_08'

POURV1=1->4

SI Q'SN4'S(V1) <16 ALORS FILTRER Q'SN10'S(V1)

SUIVANT



° Q260 SN10code Quantité
IDFoyer: %t99

Gemeindenummer BFS

%S
Hi#
1 N1
2 N2
3 N3
4 N4
Scénario Avant
FILTRER
t99 = Q2
o Q261 SN10aut Ouverte

IDFoyer: %t99

ENQ: Notez le pays / autre remarque:

Scénario Avant
t99 = Q2
SI Q'SN10code' = 9999 ALORS POSER SINON FILTRER

° Q262 SN11 Quantité
IDFoyer: %t99

Depuis combien d'années connaissez-vous %t1?

ENQ.: Depuis toujours, depuis la naissance = 555, ne sait pas = 999

%S

HitH



3 N3
4 N4

Scénario Avant
t99 = Q2

SI Q'SN1_03'> 1 ALORS FILTRER S2->4
SIQ'SN1_05'> 1 ALORS FILTRER S3->4
SIQ'SN1_07'>1 ALORS FILTRER S4

SIS=1ALORSt1 =Q'SN1_02
SIS=2ALORS t1 = Q'SN1_04'
SIS =3 ALORS t1 = Q'SN1_06'
SIS=4 ALORS t1 = Q'SN1_08'

o Q263 SN12 Exclusive
IDFoyer: %t99

A propos de politique, les gens parlent de « droite » et de « gauche ».
Selon vous, ou se situe %t1 sur cette échelle ?

SHOWCARD 23

%S

-1 - Gauche
-2-
-3-
-4 -
-5-
-6 -
-7 -
-8-
-9-
- 10 - Droite
Ne sait pas

PP OO~NOOTE,WNE

= O

N1
N2
N3
N4

A WNPE

Scénario Avant
t99 = Q2

SI Q'SN1_03'> 1 ALORS FILTRER S2->4
SI Q'SN1_05'> 1 ALORS FILTRER S3->4
SIQ'SN1_07'>1 ALORS FILTRER S4

SIS =1ALORS t1 = Q'SN1_02'
SIS =2 ALORS t1 = Q'SN1_04'
SIS =3 ALORS t1 = Q'SN1_06'



SIS=4 ALORS t1 = Q'SN1_08'
POURV1=1->4
SI Q'SN4'S(V1) <16 ALORS FILTRER Q'SN12'S(V1)

SUIVANT

° Q264 SN13 Multiple
IDFoyer: %t99

%110%t100%t11%t200%t12%t300%t13%t400%t14 (%S)

Répondant/e %t1 %t2 %t3 %t4 Répondant/e %t1 %t2 %t3 %t4 Ne sait pas serait capable de faire
changer d'avis sur un sujet politique ou d'actualité important
\\Ntmis\transitso\David\Test_ MOSAICh\IMAGES\fleche.jpg Aucun

O©CoO~NOOT,, WN P

X->P
X -> N1
X -> N2

WN B



4 X -> N3
5 X -> N4

Scénario Avant
t99 = Q2

SI Q'SN1_03' > 1 ALORS
FILTRER 12->4

FILTRER 17->9

FILTRER 111->25
FILTRER S3->5

FINSI

SI Q'SN1_05' > 1 ALORS
FILTRER 13->4

FILTRER [8->9

FILTRER 113->14
FILTRER 116->25
FILTRER S4->5

FINSI

SIQ'SN1_07'>1 ALORS
FILTRER 14

FILTRER 19

FILTRER 114

FILTRER 119

FILTRER 121->25
FILTRER S5

FINSI

t1 = Q'SN1_02'
t2 = Q'SN1_04'
t3 = Q'SN1_06'
t4 = Q'SN1_08'

SIS=1ALORS

FILTRER 16->25

AFFICHER Z2

t10 = "Qui parmi ces personnes serait capable de vous faire changer d'avis sur un sujet politique ou
d'actualité important?"

FILTRER 127->30

FINSI

SIS=2ALORS

FILTRER 111->25

FILTRER I1->5

AFFICHER Z3

t10 = "Et laquelle ou lesquelles de ces personnes , vous y compris, serait capable de faire changer d'avis

t100 = Q'SN1_02'

t11 =" sur un sujet politique ou d'actualité important?"

FILTRER 128->30

FILTRER 126

FINSI

SIS=3 ALORS

FILTRER 116->25

FILTRER 11->10

AFFICHER z4

t11 = "Et laquelle ou lesquelles de ces personnes , vous y compris, serait capable de faire changer d'avis



t200 = Q'SN1_04'
t12 =" sur un sujet politique ou d'actualité important?"
FILTRER 129->30
FILTRER 126->27
FINSI

SIS =4 ALORS
FILTRER 121->25
FILTRER 11->15
AFFICHER Z5
t12 = "Et quand est-il pour "
t300 = Q'SN1_06'
t13 ="?"
FILTRER 130
FILTRER 126->28
FINSI
SIS=5ALORS
FILTRER 11->20
AFFICHER Z6
t13 = "Et pour "
t400 = Q'SN1_08'
t14 ="?"
FILTRER 126->29
FINSI

° Q265 SN14 Multiple
IDFoyer: %t99

%110%t100%t11%t200%t12%t300%t13%t400%t14 (%S)

Répondant/e %t1 %t2 %t3 %t4 Répondant/e %t1 %t2 %t3 %t4 Ne sait pas donnerait du soutien
émotionnel a C:\Etudes\MOSAICh\fleche.jpg Aucun

O©CoO~NOOUTA,WNE



20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30
1 X->P
2 X -> N1
3 X ->N2
4 X -> N3
5 X -> N4

Scénario Avant
t99 = Q2

SIQ'SN1_03' > 1 ALORS
FILTRER 12->4

FILTRER 17->9

FILTRER 111->25
FILTRER S3->5

FINSI

SIQ'SN1_05' >1 ALORS
FILTRER 13->4

FILTRER 18->9

FILTRER 113->14
FILTRER 116->25
FILTRER S4->5

FINSI

SIQ'SN1 07" > 1 ALORS
FILTRER 14

FILTRER 19

FILTRER 114

FILTRER 119

FILTRER 121->25
FILTRER S5

FINSI

t1 = Q'SN1_02'
t2 = Q'SN1_04'
t3 = Q'SN1_06'
t4 = Q'SN1_08'

SIS=1ALORS

FILTRER 16->25

AFFICHER Z2

t10 = "Qui parmi ces personnes vous donnerait du soutien émotionnel, moral lors de difficultés de tous les
jours (par ex. quand vous étes un peu déprimé ou suite a une journée difficile)?"

FILTRER 127->30

FINSI

SIS =2 ALORS



FILTRER 111->25
FILTRER 11->5
AFFICHER Z3

t10 = "Et laquelle ou lesquelles de ces personnes, vous y compris, donnerait du soutien émotionnel a "
t100 = Q'SN1_02'

t11 ="?"

FILTRER 128->30
FILTRER 126

FINSI

SIS =3 ALORS

FILTRER 116->25
FILTRER I1->10
AFFICHER 74

t11 = "Et laquelle ou lesquelles de ces personnes, vous y compris, donnerait du soutien émotionnel & "
t200 = Q'SN1_04'

t12 ="o"

FILTRER 129->30
FILTRER 126->27

FINSI

SIS=4ALORS

FILTRER 121->25
FILTRER 11->15
AFFICHER Z5

t12 = "Et qui donnerait du soutien émotionnel a "
t300 = Q'SN1_06'

t13 ="

FILTRER 130

FILTRER 126->28

FINSI

SIS=5AL0ORS

FILTRER 11->20
AFFICHER Z6

t13 = "Et qu'en est-il pour "
t400 = Q'SN1_08'

t14 ="?"

FILTRER 126->29

FINSI

o Q266 TimeSN Quantité
Time End
R

Scénario Avant
FILTRER

Scénario Inconditionnel

TOP 3

° Q267 Timer4 Quantité
Start Timer



HHHHHH

Scénario Avant
FILTRER

Scénario Inconditionnel
TOPI4

o Q268 C1 Exclusive
IDFoyer: %t99
Et maintenant, abordons un autre sujet: la place et le r6le des habitants de ce pays dans la société.
Il y a différentes opinions sur ce qu'il faut faire pour étre un bon citoyen. En ce qui vous concerne
personnellement, sur une échelle de 1 a 7, ou 1 correspond a pas important du tout et 7 a trés
important, quelle est I'importance de:

%S

SHOWCARD 24

- 1 - Pas important du tout
-2-

-3-

-4 -

-5-

-6 -

- 7 - Trés important

Ne sait pas

O~NO O WNE

Toujours voter aux élections.

Jamais tenter de frauder le fisc.

Toujours obéir aux lois et aux réglements.

Se tenir au courant des actions du gouvernement.

Etre actif dans les associations sociales et politiques.

Essayer de comprendre la maniére de penser des personnes qui ont des opinions
ifférentes des votres.

Choisir les produits que vous achetez pour des raisons politiques, éthiques ou
nvironnementales, méme s'ils coltent un peu plus cher.

Aider des personnes en Suisse qui sont plus défavorisées que vous.

Aider des personnes dans le reste du monde qui sont plus défavorisées que vous.
0 Etre d'accord de servir dans I'armée en cas de nécessité

P OO N2OUTR,WNE

Scénario Avant
t99 = Q2



Q269 C2 Exclusive
IDFoyer: %t99

Il'y a un certain nombre de groupuscules dans la société.
%S

SHOWCARD 25

1 Devrait absolument étre permis
2 Devrait probablement étre permis
3 Ne devrait probablement pas étre permis
4 Ne devrait absolument pas étre permis
5 Ne sait pas
1 Devrait-il étre permis aux religieux extrémistes de tenir des réunions publiques?
2 Devrait-il étre permis aux personnes qui veulent renverser le gouvernement par la
force de tenir des réunions publiques?
3 Devrait-il étre permis aux personnes ayant des préjugés envers des groupes raciaux

ou ethniques de tenir des réunions publiques?

Q270 C3 Exclusive
IDFoyer: %t99

Je vais vous citer maintenant différentes formes d'action politique ou sociale que I'on peut utiliser.
Pour chacune d'elle, indiquez si vous l'avez utilisée dans I'année écoulée, si vous l'avez utilisé dans
un passé plus lointain, si vous ne l'avez jamais utilisée mais pourriez le faire ou si vous ne l'avez
jamais utilisé et ne le ferez en aucun cas.

%S

SHOWCARD 26

1 Je l'ai fait dans I'année écoulée
2 Je I'ai fait dans un passé plus lointain
3 Je ne l'ai pas fait mais je pourrais le faire
4 Je ne l'ai pas fait et ne le ferai jamais
5 Ne sait pas
1 Signer une pétition.
2 Boycotter ou délibérément acheter certains produits pour des raisons politiques,
éthiques ou environnementales.
3 Participer a une manifestation politique.
4 Assister a une réunion politique ou a une manifestation.

5 Contacter ou essayer de contacter un politicien ou un haut fonctionnaire pour exprimer



VoS points de vue.

6 Faire un don financier ou recueillir de I'argent pour une activité sociale ou politique.
7 Contacter les médias ou y apparaitre pour exprimer vos points de vue.

8 Vous joindre a un forum politique ou & un groupe de discussion sur Internet.

Q271 C4 Exclusive

IDFoyer: %t99

Les gens appartiennent parfois a différents groupes ou associations. Pour chacun des groupes que
je vais citer, indiquer si vous étes membre et participez activement, si vous étes membre mais ne
participez pas activement, si vous avez été autrefois membre mais que ce n'est plus le cas, ou bien
si vous n'avez jamais été membre.

%S

SHOWCARD 27

1 Est membre et participe activement
2 Est membre mais ne participe pas activement
3 A été membre
4 N'a jamais été membre
5 Ne sait pas
1 Un parti politique
2 Un syndicat, une association d'affaire ou une association professionnelle
3 Une Eglise ou une organisation religieuse
4 Un groupe sportif, culturel ou de loisir
5 Une autre association
Q272 C5 Exclusive

IDFoyer: %t99

Il y a des opinions différentes sur le droit des personnes dans une démocratie. Sur une échelle de 1
a7, ou 1 correspond a pas important du tout et 7 a trés important, dans quelle mesure est-il
important:

%S

SHOWCARD 28

- 1 - Pas important du tout
2.
-3-
-4 -

A WDN PR



5 -5-

6 -6-

7 - 7 - Treés important

8 Ne sait pas
1 Que tous les citoyens aient une qualité de vie correcte?
2 Que les autorités gouvernementales respectent et protégent les droits des minorités.
3 Que les autorités gouvernementales traitent tout le monde de la méme maniere,
indépendamment de sa position sociale.
4 Que les politiciens prennent en compte le point de vue des citoyens avant de prendre
des décisions
5 Qu'on donne aux citoyens davantage de possibilités de participer a la prise de décision
politique.
6 Que les citoyens puissent prendre part a des actes de désobéissance civile quand ils

sont opposés aux actions du gouvernement

Q273 C6 Exclusive

IDFoyer: %t99

Dans quelle mesure étes-vous d'accord ou non avec chacune des propositions suivantes ?
%S

SHOWCARD 29

1 Tout a fait d'accord

2 Plutét d'accord

3 Ni d'accord, ni en désaccord

4 Plutét en désaccord

5 Tout a fait en désaccord

6 Ne sait pas
1 Les gens comme moi n'ont pas rien a dire sur ce que le gouvernement fait.
2 Je ne pense pas que le gouvernement se soucie beaucoup de ce que pensent les
gens comme moi.
3 J'ai I'impression d'avoir une relativement bonne compréhension des problemes
politiques majeurs auxquels la Suisse est confrontée
4 Je pense que la plupart des gens en Suisse sont mieux informés que moi sur la
politique et le gouvernement.
Q274 C7 Exclusive

IDFoyer: %t99

Supposez qu'une loi que vous considérez comme injuste ou nuisible est discutée par le Parlement.

%S



ENQ.: Lire.

Tres probable
Assez probable

Peu probable

Pas probable du tout
Ne sait pas

abhwWNPE

1 Si un tel cas se produisait, a quel point serait-il probable que vous-méme, seul ou avec
d'autres, puissiez faire quelque chose a ce sujet?

2 Si vous vous lanciez dans une telle action, dans quelle mesure serait-il probable que le
Parlement porte vraiment attention a vos demandes?

Q275 C8 Exclusive
IDFoyer: %t99

Dans quelle mesure diriez-vous que vous étes intéressés par la politique ?

ENQ.:
Lire.
1 Tres intéressé
2 Assez intéressé
3 Pas trés intéressé
4 Pas intéressé du tout
5 Ne sait pas
Q276 C9 Exclusive

IDFoyer: %t99

Dans quelle mesure étes-vous d'accord ou non avec chacune des propositions suivantes ?
%S

SHOWCARD 29

Tout a fait d'accord

Plutét d'accord

Ni d'accord, ni en désaccord
Plutét en désaccord

Tout a fait en désaccord

abhwNE



6 Ne sait pas

1 La plupart du temps, on peut avoir confiance dans les personnes au gouvernement
pour faire ce qui est juste.
2 La plupart des politiciens font de la politique uniguement pour ce qu'ils peuvent en

retirer personnellement.

Q277 C10 Exclusive
IDFoyer: %t99

Dans quelle mesure diriez-vous que la plupart des gens tenteraient de profiter de vous s'ils en
avaient l'occasion ou tenteraient de rester correct ?

SHOWCARD 30

Tenteraient presque toujours de profiter de moi
Tenteraient la plupart du temps de profiter de moi
Tenteraient la plupart du temps de rester correct
Tenteraient presque tout le temps de rester correct
Ne sait pas

abhwWNPE

Q278 C11 Exclusive
IDFoyer: %t99

Diriez-vous que l'on peut généralement faire confiance a la plupart des personnes ou que I'on n'est
pas assez prudent dans ses échanges avec les autres gens ?

SHOWCARD 31

1 On peut presque toujours faire confiance aux gens

2 On peut assez souvent faire confiance aux gens

3 Assez souvent I'on n'est pas suffisamment prudent dans ses
échanges avec les autres

4 Presque toujours I'on est pas suffisamment prudent dans ses
échanges avec les autres

5 Ne sait pas
Q279 C12 Exclusive

IDFoyer: %t99

Quand vous étes avec vos amis, parents ou collegues de travail, a quelle fréquence discutez-vous



politique?

ENQ.: Lire.
1 Souvent
2 Parfois
3 Rarement
4 Jamais
5 Ne sait pas
Q280 C13 Exclusive

IDFoyer: %t99

Quand vous avez une opinion sur la politique a laquelle vous tenez beaucoup, a quelle fréquence
essayez-vous de convaincre vos amis, parents ou collégues de partager votre point de vue ?

ENQ.: Lire.
1 Souvent
2 Parfois
3 Rarement
4 Jamais
5 Ne sait pas
Q281 C14 Exclusive

IDFoyer: %t99

Nous aimerions maintenant connaitre votre opinion sur des sujets internationaux.

En pensant aux Nations Unies, quelle proposition se rapproche le plus de votre opinion?

ENQ.: Lire.
1 Les Nations Unies ont trop de pouvoir
2 Les Nations Unis ont & peu prés le pouvoir qu'il faut
3 Les Nations Unis ont trop peu de pouvoir
4 Ne sait pas ce que sont les Nations Unies
5 Ne sait pas



Q282 C15 Exclusive
IDFoyer: %t99

Laquelle de ces deux affirmations se rapproche le plus de votre point de vue?

SHOWCARD 32

1 Dans les organisations internationales, les décisions
devraient étre laissées aux représentants des gouvernements nationaux

2 Dans les organisations internationales, les organisations de
citoyens devraient étre impliquées directement dans les processus de décisions.

3 Ne sait pas
Q283 C16 Exclusive

IDFoyer: %t99

Laquelle de ces deux affirmations se rapproche le plus de votre point de vue?

SHOWCARD 33

1 Si un pays viole gravement les droits de 'homme, les
Nations Unies devraient intervenir.

2 Méme si un pays viole gravement les droits de I'homme, sa
souveraineté doit étre respectée, et les Nations Unies ne devraient pas intervenir.

3 Ne sait pas ce qu'est les Nations Unies

4 Ne sait pas
Q284 C17 Exclusive

IDFoyer: %t99

En pensant maintenant a la politique en Suisse, dans quelle mesure étes-vous d'accord ou non
avec chacune des propositions suivantes ?

%S

SHOWCARD 34

1 Tout a fait d'accord
2 Plutét d'accord



3 Ni d'accord, ni en désaccord

4 Plutét en désaccord

5 Tout a fait en désaccord

6 Ne sait pas
1 Les partis politiques encouragent les gens a étre politiquement actif
2 Les partis politiques ne donnent pas de véritables choix politiques aux électeurs
3 L'organisation de référendums est une bonne maniéere de prendre des décisions
politiques importantes.
Q285 C18 Exclusive

IDFoyer: %t99

En pensant aux derniéres élections fédérales en Suisse, dans quelle mesure diriez-vous que le
décompte des votes s'est fait de maniere honnéte?

SHOWCARD 35

D'une maniére trés honnéte

D'une maniére assez honnéte

D'une maniére ni honnéte, ni malhonnéte
D'une maniére assez malhonnéte

D'une maniére trés malhonnéte

Ne sait pas

O WNE

Q286 C19 Exclusive
IDFoyer: %t99

En pensant aux derniéres élections fédérales en Suisse, dans quelle mesure diriez-vous que les
chances des candidats et des partis en campagne étaient équitables?

SHOWCARD 36

Tres équitable

Assez équitable

Ni équitable, ni inéquitable
Assez inéquitable

Trés inéquitable

Ne sait pas

OO WNER

Q287 C20 Exclusive
IDFoyer: %t99



En pensant a I'administration publique en Suisse, comment évaluez-vous son dévouement au
service de la population?

SHOWCARD 37

Trés dévouée au service de la population
Assez dévouée au service de la population

Peu dévouée au service de la population

Pas du tout dévouée au service de la population
Ne sait pas

O WNPE

Q288 C21 Exclusive
IDFoyer: %t99

Quand l'administration publique, en Suisse, commet de graves erreurs, quelles sont les chances
pour que ces erreurs soient corrigées?

SHOWCARD 38

Trés bonnes chances
Assez bonnes chances
Peu de chances

Pas de chances du tout
Ne sait pas

O WNPE

Q289 C22 Exclusive
IDFoyer: %t99

Dans quelle mesure pensez-vous que la corruption est répandue dans I'administration publique en
Suisse?

SHOWCARD 39

Pratiquement personne n'est corrompu

Un petit nombre de personnes est corrompu

Un nombre modéré de personnes est corrompu.
Beaucoup de personnes sont corrompues

A peu prés tous sont corrompus

Ne sait pas

O, WNER



Q290 C23 Exclusive
IDFoyer: %t99

Globalement, sur une échelle de 0 a 10 ou 0 correspond a trés mal et 10 a trés bien.

%S
SHOWCARD 40
1 -0-Tres mal
2 -1-
3 -2-
4 -3-
5 -4 -
6 -5-
7 -6-
8 -7-
9 -8-
10 -9-
11 - 10 - Tres bien
12 ne sait pas
1 Dans quelle mesure la démocratie fonctionne-t-elle bien en Suisse aujourd’hui?
2 Etil y a dix ans? Comment la démocratie fonctionnait-elle en Suisse a ce moment-1a?
3 Et dans dix ans? Comment la démocratie fonctionnera-t-elle en Suisse a ce moment-
a?
Q291 C24 Exclusive

IDFoyer: %t99

Voici quelques points de vue sur le systéme politique Suisse. Laquelle de ces affirmations se
rapproche le plus de votre point de vue a vous?

SHOWCARD 41

1 En aucune circonstance les droits démocratiques ne doivent
étre restreints par le gouvernement

2 Quand le gouvernement pense que c'est nécessaire, il peut

restreindre les droits démocratiques
3 Ne sait pas



o Q292 TimeC Quantité
Time End

HEHHH

Scénario Avant
FILTRER

Scénario Inconditionnel

TOP 4
o Q293 Timer5 Quantité
Start Timer
i

Scénario Avant
FILTRER

Scénario Inconditionnel
TOPI5

o Q294 CH1 Exclusive
IDFoyer: %t99

Parlons maintenant de votre relation envers la Suisse et ses institutions.
Pour chacune des institutions que je vais vous citer, voulez-vous me dire dans quelle mesure vous

avez confiance ou pas confiance: trés grande confiance, assez grande confiance, peu de confiance
ou pas de confiance du tout?

- %S
SHOWCARD 42
1 Trés grande confiance
2 Assez grande confiance
3 Peu de confiance
4 Pas de confiance du tout
5 Ne sait pas
La presse
Le systéme judiciaire suisse
Les églises

Les grandes entreprises
Le Conseil Fédéral

abhwNE



Scénario Avant
t99 = Q2

o Q295 CH4 Exclusive
IDFoyer: %t99

Les gens peuvent se sentir attachés a des degrés divers a leur commune, a leur canton, a leur
région linguistique, a leur pays ou a I'Europe.

Veuillez me dire dans quelle mesure vous vous sentez attaché a ...

%S
SHOWCARD 43
1 Trés attaché
2 Plut6t attaché
3 Pas trés attaché
4 Pas du tout attaché
5 Ne sait pas

...votre commune?

...votre canton?

...votre région linguistique (la Suisse romande)?
...votre pays (la Suisse)?

...a 'Europe, en tant que continent?

abhwNPRE

Scénario Avant
t99 = Q2

o Q296 CH4a Exclusive
IDFoyer: %t99

Je vais vous lire maintenant deux opinions. Pouvez-vous me dire pour chacune si vous étes
d'accord ou non avec elle?
%S

SHOWCARD 44

1 Tout a fait d'accord
2 Plut6t d'accord



3 Ni d'accord, ni en désaccord
4 Plutét en désaccord
5 Tout a fait en désaccord
6 Ne sait pas
1 Vivre et travailler au pays est indispensable pour sauvegarder ses racines et son
identité .
2 Etre mobile est enrichissant et représente une ouverture indispensable sur la société
et le monde
Scénario Avant
t99 = Q2
° Q297 CH6 Exclusive

IDFoyer: %t99

J'aimerais maintenant vous poser quelques questions sur divers aspects de la société suisse.

Dites-moi, s'il vous plait, ce que vous souhaitez pour la Suisse a I'aide de cette échelle allant de 1 a
6. Le '1' signifie que vous étes 'tout a fait d'accord avec la phrase a gauche', le '6' signifie que vous
étes 'tout a fait d'accord avec la phrase a droite'. Avec les chiffres entre-deux, vous pouvez nuancer
votre réponse.

Souhaitez-vous...

%S

1 - 1 - Tout a fait d'accord avec phrase a gauche

2 -2-

3 -3-

4 -4 -

5 -5-

6 - 6 - Tout a fait d'accord avec phrase a droite

7 Ne sait pas
1 une Suisse qui défend ses traditions / une Suisse qui remet en question ses traditions?
(SHOWCARD 45)
2 une Suisse qui s'ouvre d'avantage au monde extérieur / une Suisse qui se protége
davantage des influences extérieures? (SHOWCARD 46)
3 une Suisse avec une forte participation des citoyens aux décisions les plus

importantes du gouvernement / une Suisse avec peu de participation des citoyens aux décisions les
plus importantes du gouvernement? (SHOWCARD 47)

une Suisse offrant les mémes chances aux étrangers qu'aux Suisses / une Suisse
assurant de meilleures chances aux Suisses? (SHOWCARD 48)

5 une Suisse qui prend ses décisions de maniere autonome et indépendante / une
Suisse qui tient compte d’autres pays dans ses décisions? (SHOWCARD 49)
6 une Suisse dans laquelle la Confédération a plus de pouvoir / une Suisse dans

laquelle les cantons ont plus de pouvoir? (SHOWCARD 50)
7 une Suisse avec plus d’interventions de I'Etat dans I'économie / une Suisse qui fait



confiance a la concurrence sur le marché? (SHOWCARD 51)

8 une Suisse avec de grandes différences de revenu / une Suisse sans différences de
revenu? (SHOWCARD 52)
9 une Suisse ou la protection de I'environnement est plus importante que le bien-étre

économique / une Suisse ou le bien-étre économique est plus important que la protection de
I'environnement? (SHOWCARD 53)

Scénario Avant
t99 = Q2

o Q298 CHS8 Exclusive
IDFoyer: %t99

La Suisse est caractérisée par des institutions politiques particuliéres. Nous allons parler ici de trois
d'entre-elles. La premiére est la neutralité, c'est-a-dire le choix de ne pas se méler des conflits se
déroulant a I'étranger. La deuxieme est le fédéralisme, c'est-a-dire le partage des taches entre
Confédération, cantons et communes. Et la troisieme est la démocratie directe, c'est-a-dire le droit
de signer des initiatives et des référendums et d'y apporter son vote.

Vous sentez-vous trés attaché(e), plutét attaché(e), pas tellement attaché(e) ou pas attaché(e) du
tout a ces trois institutions politiques? Qu'en est-il...

%S

SHOWCARD 54

Trés attaché(e)

Plut6t attaché(e)

Pas tellement attaché(e)
Pas attaché(e)du tout
Ne sait pas

O wWNPE

1 ... de la neutralité?
2 ... du fédéralisme?
3 ... de la démocratie directe?

Scénario Avant

t99 = Q2

o Q299 CH10 Exclusive
IDFoyer: %t99

Comment jugez-vous la situation économique de la Suisse aujourd'hui? Selon vous, est-elle...

SHOWCARD 55




... trés bonne?

.. bonne?

... en partie bonne, en partie mauvaise?
.. mauvaise?

... trés mauvaise?

Ne sait pas

O, WNER

Scénario Avant
t99 = Q2

o Q300 CH11 Exclusive
IDFoyer: %t99

Et comment jugez-vous votre propre situation économique aujourd'hui? Est-elle...

SHOWCARD 55

1 ... trés bonne?
2 .. bonne?
3 ... en partie bonne, en partie mauvaise?
4 .. mauvaise?
5 ... trés mauvaise?
6 Ne sait pas

Scénario Avant

t99 = Q2
° Q301 CH12 Exclusive

IDFoyer: %t99

A quelle fréquence a peu pres...
%S

SHOWCARD 56

Tous les jours

3-4 jours par semaine

1-2 jours par semaine

Moins d'1-2 jours par semaine

A WNPE



5 Jamais
6 Ne sait pas

... regardez-vous les émissions d'informations a la télévision?

... lisez-vous les nouvelles dans les journaux quotidiens?

... écoutez-vous les émissions d’informations a la radio?

.. utilisez-vous Internet pour obtenir des informations politiques?

A WNBE

Scénario Avant
t99 = Q2

o Q302 CH13 Exclusive
IDFoyer: %t99

En général, I'Union européenne évoque-t-elle pour vous une image trés positive, assez positive,
neutre, assez négative ou trés négative?

SHOWCARD 57

Trés positive
Assez positive
Neutre

Assez négative
Trés négative
Ne sait pas

OO WNER

Scénario Avant
t99 = Q2

o Q303 Bla Exclusive
IDFoyer: %t99

En juin 2004, la Suisse et I'Union européenne ont signé les accords bilatéraux Il.

Savez-vous a peu prés de quoi il s'agit dans ces accords?

ENQ: Lire
1 Oui, a peu prés
2 Non, plutét pas
3 Ne sait pas



Scénario Avant
t99 = Q2

Scénario Aprées

SIQ'Bla' =1 ALORS ALLER Q'B1b' SINON ALLER Q'Bic'

] Q304 B1b
IDFoyer: %t99

Multiple

Pouvez-vous me nommer quelques domaines concernés par les accords bilatéraux 11?

ENQ.: Utiliser liste auxiliaire "B1b/c" pour I'engéteur. Ne PAS Lire!

O©OoOoO~NOOOr,WNE

Scénario Avant
t99 = Q2

] Q305 Blbaut
IDFoyer: %t99

Schengen

Coopération de Dublin

Fiscalité de I'épargne

Lutte contre la fraude

Produits agricoles transformés

Environnement

Statistique

MEDIA

Education, formation professionnelle, jeunesse
Pensions

Ne sait pas

Eventuelles précisions (a noter sur I'écran suivant)

Ouverte

ENQ: Notez les eventuelles précisions:

Scénario Avant
t99 = Q2

SIQ'B1b' =12 ALORS POSER SINON FILTRER

Scénario Aprées
ALLER Q'B2'



] Q306 Blc Multiple
IDFoyer: %t99

Avez-vous peut-étre une idée approximative, de quoi il pourrait s'agir dans ces accords?

ENQ.: Utiliser liste auxiliaire "B1b/c" pour I'engéteur. Ne PAS Lire!

1 Schengen
2 Coopération de Dublin
3 Fiscalité de I'épargne
4 Lutte contre la fraude
5 Produits agricoles transformés
6 Environnement
7 Statistique
8 MEDIA
9 Education, formation professionnelle, jeunesse
10 Pensions
11 Ne sait pas
12 Eventuelles précisions (a noter sur I'écran suivant)
Scénario Avant
t99 = Q2
o Q307 Blcaut Ouverte

IDFoyer: %t99

ENQ: Notez les eventuelles précisions:

Scénario Avant
t99 = Q2
SIQ'Blc' =12 ALORS POSER SINON FILTRER

o Q308 B2 Exclusive
IDFoyer: %t99

Il est probable que le peuple soit appelé a voter sur certains des accords bilatéraux Il en particulier
sur les accords Schengen/Dublin.

Supposons que vous ayez le droit de vote. Si une votation sur les accords Schengen/Dublin avait
lieu dimanche prochain déja, comment voteriez-vous ?



SHOWCARD 58

Certainement pour
Plutdt pour

Plutét contre
Certainement contre
Ne sait pas

abhwNPE

Scénario Avant
t99 = Q2

Scénario Aprées
SI Q'B2' =5 ALORS ALLER Q'B4' SINON ALLER Q'B3'

o Q309 B3 Exclusive
IDFoyer: %t99

Selon vous, est-ce que les accords Schengen/Dublin auraient des conséquences trés positives,
plutdt positives, plutdt négatives ou trés négatives pour l'indépendance du pays, la sécurité et
I'économie suisse ou est-ce que ces accords n‘auraient pas de conséquences particulieres pour la
Suisse dans ces domaines? Quel est votre avis en ce qui concerne...

%S

ENQ: Lire. SHOWCARD 59

Tres positives

Plutdt positives

Plutdt négatives

Trés négatives

Pas de conséquences
Ne sait pas

OO~ WNER

1 ... 'indépendance du pays?
2 ... la sécurité?
3 ... 'économie suisse?

Scénario Avant
t99 = Q2

o Q310 B4 Exclusive



IDFoyer: %t99

Le ler mai 2004, I'UE s'est élargie a 25 membres. Il est probable que le peuple suisse soit appelé a
se prononcer sur I'accord concernant I'extension de la libre circulation des personnes aux nouveaux
membres.

Supposons que vous ayez le droit de vote. Si une votation sur ce sujet avait lieu dimanche prochain
déja, comment voteriez-vous?

SHOWCARD 60

1 Certainement pour I'extension de la libre circulation aux 25
2 Plutdt pour I'extension de la libre circulation aux 25
3 Plut6t contre I'extension de la libre circulation aux 25
4 Certainement contre I'extension de la libre circulation aux 25
5 Ne sait pas

Scénario Avant

t99 = Q2

o Q311 CH14 Exclusive

IDFoyer: %t99

Supposons que vous ayez le droit de vote: Si une votation sur I'adhésion de la Suisse a I'Union
européenne avait lieu dimanche prochain déja, comment voteriez-vous?

SHOWCARD 61

1 Certainement pour
2 Plutdt pour
3 Plutbt contre
4 Certainement contre
5 Ne sait pas
Scénario Avant
t99 = Q2
o Q312 CH16 Exclusive

IDFoyer: %t99

Quelle serait, selon vous, la situation économique de la Suisse aprés une adhésion de la Suisse a
I'Union européenne? Serait-elle...



SHOWCARD 62

Nettement meilleure qu'aujourd'hui
Plutét meilleure

Inchangée

Plutét moins bonne

Nettement moins bonne

Ne sait pas

OO~ WNER

Scénario Avant
t99 = Q2

° Q313 CH17 Exclusive
IDFoyer: %t99

Et comment serait votre situation économique personnelle aprés une adhésion de la Suisse a
I'Union européenne? Serait-elle...

Nettement meilleure qu'aujourd'hui
Plutét meilleure

Inchangée

Plutét moins bonne

Nettement moins bonne

Ne sait pas

OO, WNE

Scénario Avant
t99 = Q2

o Q314 PK1 Exclusive
IDFoyer: %t99

Je vais vous poser maintenant quelques questions a propos de votre intérét et vos connaissances
politiques. Si vous ne savez pas la réponse, dites-le moi simplement et nous continuerons avec la
guestion suivante.

En regardant cette carte, pouvez vous me dire qui est le Conseiller fédéral responsable du
département des finances?

SHOWCARD 63




Micheline Calmy-Rey
Hans-Rudolf Merz
Pascal Couchepin
Peter Hasler

Autre

Ne sait pas

O WNER

Scénario Avant
t99 = Q2

o Q315 PK2 Exclusive
IDFoyer: %t99

Et pouvez-vous me dire quel est le parti politique qui a le DEUXIEME plus grand nombre de siéges
au Conseil national?

SHOWCARD 64

1 Parti radical démocratique (PRD)
2 Union démocratique du centre (UDC)
3 Parti socialiste (PS)
4 Les Verts (PES)
5 Ne sait pas

Scénario Avant

t99 = Q2
] Q316 PK6 Exclusive

IDFoyer: %t99

A quelle fréquence les elections au Conseil National se déroulent-elles?

ENQ.: Lire.
1 Tous les 3 ans
2 Tous les 4 ans
3 Tous les 5 ans
4 Tous les 6 ans
5 Ne sait pas



Scénario Avant
t99 = Q2

] Q317 PK4 Multiple
IDFoyer: %t99

Cing pays ont un siege permanent au Conseil de sécurité des Nations Unies. Pouvez-vous me dire
le nom de ces cing pays?

ENQ.: NE PAS Lire!

1 Chine
2 Etats-Unis
3 France
4 Grande-Bretagne
5 Russie
6 Allemagne
7 Australie
8 Brésil
9 Canada
10 Espagne
11 Inde
12 Italie
13 Japon
14 Suisse
15 Turquie
16 Autre (a noter sur I'écran suivant)
17 Ne sait pas
Scénario Avant
t99 = Q2
Scénario Inconditionnel
EXCL 117
o Q318 PK4aut Ouverte

IDFoyer: %t99

ENQ.: Noter Autre pays.




Scénario Avant
t99 = Q2

SI Q'PK4' =16 ALORS POSER SINON FILTRER

o Q319 TimeEB
Time End

HEHHH

Scénario Avant
FILTRER

Scénario Inconditionnel
TOP 5

o Q320 Timer6
Start Timer

HHHHHH

Scénario Avant
FILTRER

Scénario Inconditionnel

TOPI6

] Q321 D1
IDFoyer: %t99

Quantité

Quantité

Multiple

Quelle est votre nationalité? Veuillez indiquer le (ou les) pays qui s'appliquent.

1
2

Scénario Avant
t99 = Q2

Suisse
Sans nationalité



o Q322 D1lre Quantité
Code(s) Nationalité

HHHHH

Scénario Avant
FILTRER

o Q323 Dla Quantité
IDFoyer: %t99

Sur I'ensemble de votre vie, combien d'années avez-vous vécues en Suisse?

ENQ.: Depuis toujours, depuis la naissance = 555, ne sait pas = 999

HitH

Scénario Avant
t99 = Q2

o Q324 D1b Exclusive
IDFoyer: %t99

Quand vous aviez 14 ans, dans quelle commune habitiez-vous?

ENQ.: Si a I'étranger ou pas de réponse -> Rechercher avec "999"

Scénario Avant
t99 = Q2

° Q325 Dlbcode Quantité
Code(s) Commune

HiHHE

Scénario Avant



FILTRER

o Q326 Dlbaut Ouverte
IDFoyer: %t99

ENQ: Notez le pays / autre remarque:

Scénario Avant
t99 = Q2
Sl Q'D1bcode’ = 9999 ALORS POSER SINON FILTRER

o Q327 D2 Exclusive
IDFoyer: %t99

Quelle(s) langue(s) parlez-vous le plus souvent a la maison?

%S
1 Suisse allemand
2 Francais
3 Italien
4 Romanche
5 Anglais
6 Allemand
7 Espagnol
8 Portugais
9 Albanais
10 Croate
11 Serbe
12 Turque
13 Autres, préciser
14 pas de 2e langue
15 Ne sait pas
1 Langue (1ére réponse)
2 Langue (2e réponse)

Scénario Avant

t99 = Q2
SIS=2ALORS SI Q'D2'S1 <> 13 ALORS FILTRER I(Q'D2'S1)
SIS=1ALORS FILTRER 114



Scénario Inconditionnel
DEROULH Q'D2'->'D2aut’

o Q328 D2aut Ouverte
IDFoyer: %t99

ENQ.: Noter Autre %S

1 Langue (1ére réponse)
2 Langue (2e réponse)

Scénario Avant

t99 = Q2
SI1 Q'D2'S1 <> 13 ALORS FILTRER Q'D2aut'S1
S1 Q'D2'S2 <> 13 ALORS FILTRER Q'D2aut'S2

o Q329 D2b Exclusive
IDFoyer: %t99

Et quelle(s) langue(s) parlez-vous le plus souvent au travail?

%S

IDFoyer: %t99

Et quelle(s) langue(s) parliez-vous le plus souvent au travail?

%S

Suisse allemand
Francais

Italien
Romanche
Anglais
Allemand
Espagnol
Portugais
Albanais

O©CooO~NOOOA,WNE



10 Croate

11 Serbe
12 Turque
13 Autres, préciser
14 pas de 2e langue
15 Ne sait pas

1 Langue (1ére réponse)

2 Langue (2e réponse)

Scénario Avant
t99 = Q2

SI Q'D20a' > 4 ALORS

SI Q'WO028' = 2 ALORS FILTRER SINON AFFICHER Z2
SINON

AFFICHER Z1

FINSI

SIS=2ALORS SI Q'D2b'S1 <> 13 ALORS FILTRER 1(Q'D2h'S1)
SIS=1ALORS FILTRER 114

Scénario Inconditionnel
DEROULH Q'D2b'->'D2baut'

o Q330 D2baut Ouverte
IDFoyer: %t99

ENQ.: Noter Autre %S

1 Langue (1ére réponse)
2 Langue (2e réponse)

Scénario Avant

t99 = Q2
SI1 Q'D2b'S1 <> 13 ALORS FILTRER Q'D2baut'S1
S1 Q'D2b'S2 <> 13 ALORS FILTRER Q'D2baut'S2

o Q331 D37 Exclusive
IDFoyer: %t99

Appartenez-vous a une religion? Si oui: laquelle?




1 Catholigue romain
2 Catholique chrétien
3 Protestante
4 Orthodoxe (église russe, grecque)
5 Autre religion chrétienne, préciser
6 Juive
7 Islamique
8 Bouddhiste
9 Hindoue
10 Autre religion non chrétienne, préciser
11 Pas de confession
12 Ne sait pas

Scénario Avant

t99 = Q2
o Q332 D37aut Ouverte

IDFoyer: %t99

ENQ.: Noter Autre Religion.

Scénario Avant
t99 = Q2
SI1 Q'D37' = 5010 ALORS POSER SINON FILTRER

o Q333 D38 Exclusive
IDFoyer: %t99

Combien de fois en général prenez-vous part a des services religieux?

SHOWCARD 65

Plusieurs fois par semaine
Une fois par semaine
Deux a trois fois par mois
Une fois par mois

A WNPE



Plusieurs fois par an
Une fois par an
Moins fréquemment
Jamais
Ne sait pas

0 Refus

= © 0N O

Scénario Avant
t99 = Q2

o Q334 D10 Exclusive
IDFoyer: %t99
A propos de politique, les gens parlent de 'droite’ et de 'gauche’.
Vous-méme, voudriez-vous situer votre position sur cette échelle?

ENQ.: Ne rien suggérer. La personne doit se situer dans une case, si elle hésite, insister. 5 n'est
pas le centre. Il n'y a pas de centre exact. SHOWCARD 66

1 -1 - Gauche
2 -2-
3 -3-
4 -4 -
5 -5-
6 -6-
7 -7-
8 -8-
9 -9-
10 - 10 - Droite
11 Ne sait pas
12 Refus
Scénario Avant
t99 = Q2
o Q335 Dlla Exclusive

IDFoyer: %t99

Y a-t-il un parti politique dont vous vous sentez plus proche que des autres? Sl OUI: Vous sentez-
vous trés attaché/e a ce parti, assez attaché/e a ce parti ou seulement plutét sympathisant/e?




ab~hwWNPRE

Scénario Avant
t99 = Q2

Scénario Apres

Trés attaché/e

Assez attaché/e

Seulement plutdt sympatisant/e
Proche d'aucun parti

Ne sait pas

SI Q'D11la' =4 ALORS ALLER Q'D11c' SINON

SI Q'D1l1la' =5 ALORS ALLER Q'D12'

FINSI

] Q336 D11b
IDFoyer: %t99

De quel parti s'agit-il?

Exclusive

O~NOO U WNE

Geneve: incl. Solidarité
9
Vertes et solidarités
10
11
12
13
14
15
16
17

Scénario Avant
t99 = Q2

Parti radical-démocratique (PRD)

Parti démocrate-chrétien (PDC)

Parti socialiste (PS)

Union démocratique du centre (UDC)

Parti libéral (PL)

Parti évangélique populaire (PEP)

Parti chrétien-social (PCS)

Parti du travail (PdT) / Parti Ouvrier populaire (POP) /

Les Verts (PES), Les Verts alternatifs, Combat socialiste, les

Démocrates suisses (DS) (ancienne Action nationale (AN))
Union démocratique fédérale (UDF)

Parti de la liberté (FSL, ancien Parti des automobilistes)
Frauenparteien

Lega dei Ticinesi (Lega)

Liste alternative

Autre parti, préciser :

Ne sait pas



o Q337 Dllbaut Ouverte
IDFoyer: %t99

ENQ.: Noter Autre parti.

Scénario Avant
t99 = Q2
SI Q'D11b' = 16 ALORS POSER SINON FILTRER

Scénario Apres
ALLER Q'D12'

o Q338 Dllc Exclusive
IDFoyer: %t99

Y a-t-il un parti duquel vous vous sentez quand méme plus proche que des autres?

1 Oui
2 Non
3 Ne sait pas
Scénario Avant
t99 = Q2
Scénario Apres
SIQ'D11c'>1 ALORS ALLER Q'D12'
o Q339 D11d Exclusive

IDFoyer: %t99

De quel parti s'agit-il?




oO~NO O WNE

Genéve: incl. Solidarité
9
Vertes et solidarités)
10
11
12
13
14
15
16
17

Scénario Avant
t99 = Q2

] Q340 Dlldaut
IDFoyer: %t99

ENQ.: Noter Autre parti.

Parti radical-démocratique (PRD)

Parti démocrate-chrétien (PDC)

Parti socialiste (PS)

Union démocratique du centre (UDC)

Parti libéral (PL)

Parti évangélique populaire (PEP)

Parti chrétien-social (PCS)

Parti du travail (PdT) / Parti Ouvrier populaire (POP) /

Les Verts (PES), Les Verts alternatifs, Combat socialiste, les

Démocrates suisses (DS) (ancienne Action nationale (AN))
Union démocratique fédérale (UDF)

Parti de la liberté (FSL, ancien Parti des automobilistes)
Frauenparteien

Lega dei Ticinesi (Lega)

Liste alternative

Autre parti, préciser :

Ne sait pas

Ouverte

Scénario Avant
t99 = Q2

SI Q'D11d' = 16 ALORS POSER SINON FILTRER

] Q341 D12
IDFoyer: %t99

Exclusive

Pour quel parti avez-vous voté aux derniéres élections fédérales en octobre 20037
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Vertes et solidarités)
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19

Scénario Avant
t99 = Q2

] Q342 D12aut
IDFoyer: %t99

ENQ.: Noter Autre parti.

Parti radical-démocratique (PRD)

Parti démocrate-chrétien (PDC)

Parti socialiste (PS)

Union démocratique du centre (UDC)

Parti libéral (PL)

Parti évangélique populaire (PEP)

Parti chrétien-social (PCS)

Parti du travail (PdT) / Parti Ouvrier populaire (POP)

Les Verts (PES), Les Verts alternatifs, Combat socialiste, les

Démocrates suisses (DS) (ancienne Action nationale (AN))
Union démocratique fédérale (UDF)

Parti de la liberté (FSL, ancien Parti des automobilistes)
Frauenparteien

Lega dei Ticinesi (Lega)

Liste alternative

Autre parti : préciser

J'ai voté blanc

N'a pas voté / N'avait pas le droit de vote

Ne sait pas

Ouverte

Scénario Avant
t99 = Q2

SIQ'D12'= 16 ALORS POSER SINON FILTRER

° Q343 TimeD2
Time End

HHHHHH

Scénario Avant
FILTRER

Scénario Inconditionnel
TOP 6

Quantité



o Q344 Timer7 Quantité
Start Timer

HEHHH

Scénario Avant
FILTRER

Scénario Inconditionnel

TOPI7

o Q345 D13a Exclusive
IDFoyer: %t99

Et pour finir, parlons encore de votre famille.

Avez-vous un(e) époux (épouse) / un(e) partenaire ?

1 Oui
2 Non
3 Pas de réponse

Scénario Avant
t99 = Q2

Scénario Aprées
Sl Q'D13a' =1 ALORS ALLER Q'D13b' SINON ALLER Q'D13c'

° Q346 D13b Exclusive
IDFoyer: %t99

Vivez-vous actuellement avec votre époux (épouse) / votre partenaire?

Oui

Non

En partie (spontané)
Pas de réponse

A WNPE



Scénario Avant
t99 = Q2

o Q347 D13c Exclusive
IDFoyer: %t99

Voici une liste avec des situations familiales possibles. Pouvez-vous m'indiquer la lettre qui
correspond le mieux a votre situation actuelle?

SHOWCARD 67

A Marié/e, PACS
B Remarié/e

C Célibataire

D Divorcé/e

E Séparé/e

F Veuf/iveuve
Autre (spontané)
Pas de réponse
Refus (spontané)

O©OoOoO~NOOOr,WNE

Scénario Avant
t99 = Q2

o Q348 D16 Exclusive
IDFoyer: %t99

ENQ.: Noter le sexe du/de la répondant/e.

1 Homme
2 Femme
3 Pas de réponse

Scénario Avant
t99 = Q2



° Q349 D17 Quantité
IDFoyer: %t99

Quel est votre age?

ENQ.: refus = 998, ne sait pas = 999

HiH

Scénario Avant
t99 = Q2

o Q350 D18 Exclusive
IDFoyer: %t99

De combien de personnes se compose votre ménage, y compris vous-méme?

1 personne

2 personnes

3 personnes

4 personnes

5 personnes

6 personnes

7 personnes

8 personnes

9 personnes

10 10 personnes
11 11 personnes
12 12 personnes
13 Changeant (situation nommée spontanément)
14 Pas de réponse

O©oO~NOOTh,, WN B

Scénario Avant
t99 = Q2

o Q351 D18aut Ouverte
IDFoyer: %t99



ENQ.: Noter Autre Situation (Changeant).

Scénario Avant
t99 = Q2
SI1 Q'D18' = 13 ALORS POSER SINON FILTRER

° Q352 D19a Quantité
IDFoyer: %t99
Combien d'enfants avez-vous ?

ENQ.: Enfant adoptés
inclus.

H

Scénario Avant
t99 = Q2

Scénario Apres

SIQ'D19a' = 0 ALORS

SI Q'D13a' > 1 ALORS ALLER Q'D30" SINON ALLER Q'D19c'
FINSI

° Q353 D19b 01 Ouverte
IDFoyer: %t99

Comment s'appellent-ils (%S)?

ler enfant

2éme enfant
3eéme enfant
4éme enfant
5éme enfant

abrhwNPE



6 6eme enfant
7 7éme enfant
8 8eme enfant
9 9eme enfant
10 10éme enfant
11 11éme enfant
12 12éme enfant
13 13éme enfant
14 14éme enfant
15 15éme enfant

Scénario Avant
t99 = Q2

V1=Q'D19a’

FILTRER S(1+V1)->15

] Q354 D19b_02 Quantité
IDFoyer: %t99

Quel age a %t1?

ENQ.: refus = 998, ne sait pas = 999

%S
HitH

1 Kind 1
2 Kind 2
3 Kind 3
4 Kind 4
5 Kind 5
6 Kind 6
7 Kind 7
8 Kind 8
9 Kind 9
10 Kind 10
11 Kind 11
12 Kind 12
13 Kind 13
14 Kind 14
15 Kind 15

Scénario Avant
t99 = Q2

V1=Q'D19a’



FILTRER S(1+V1)->15
POUR V2 = 1->15
SIS=V2 ALORS t1 = Q'D19b_01'S(V2)

SUIVANT

o Q355 D19 03 Exclusive
IDFoyer: %t99

Est-ce que %t1 vit actuellement avec vous dans votre ménage?

%S
1 Oui
2 Non
3 En partie (spontané)
4 Pas de réponse
1 Kind 1
2 Kind 2
3 Kind 3
4 Kind 4
5 Kind 5
6 Kind 6
7 Kind 7
8 Kind 8
9 Kind 9
10 Kind 10
11 Kind 11
12 Kind 12
13 Kind 13
14 Kind 14
15 Kind 15

Scénario Avant
t99 = Q2

V1 =QD19a'
FILTRER S(1+V1)->15

POUR V2 = 1->15

SIS =V2ALORS t1 = Q'D19b_01'S(V2)

SUIVANT



o Q356 D19c Exclusive
IDFoyer: %t99

Et, si je puis me permettre, votre époux (épouse) / partenaire, a-t-il (elle) eu %t1 enfants?

1 Oui
2 Non
3 Pas de réponse

Scénario Avant
t99 = Q2

SIQ'D19a’ > 0 ALORS t1 = "d'autres” SINON t1 = "des"

SI Q'D13a' =1 ALORS POSER SINON ALLER Q'D30
Scénario Apres

SIQ'D19c' > 1 ALORS ALLER Q'D28a’

o Q357 D1od Quantité
IDFoyer: %t99

Combien d'enfants a-t-il ou elle eu au total?

ENQ.: Enfant adoptés inclus.

H

Scénario Avant
t99 = Q2

o Q358 D19e 01 Ouverte
IDFoyer: %t99

Comment s'appellent-ils (%S)?




1 ler enfant

2 2éme enfant
3 3eme enfant
4 4éme enfant
5 5éme enfant
6 6eme enfant
7 7éme enfant
8 8éme enfant
9 9éme enfant
10 10éme enfant
11 11éme enfant
12 12éme enfant
13 13éme enfant
14 14éme enfant
15 15éme enfant

Scénario Avant
t99 = Q2

V1 =Q'D19d

FILTRER S(1+V1)->15

° Q359 D19%e 02 Quantité
IDFoyer: %t99

Quel &ge a %t1?

ENQ.: refus = 998, ne sait pas = 999

%S

HitH

Kind 1
Kind 2
Kind 3
Kind 4
Kind 5
Kind 6
Kind 7
Kind 8
Kind 9
Kind 10
Kind 11
Kind 12

O©CoO~NOOThr,WN P
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13 Kind 13
14 Kind 14
15 Kind 15

Scénario Avant
t99 = Q2

V1 =Q'D19d"

FILTRER S(1+V1)->15

POUR V2 = 1->15

SIS =V2 ALORS t1 = Q'D19e_01'S(V2)

SUIVANT

o Q360 D19%e 03 Exclusive
IDFoyer: %t99

Et pour chacun d'entre-eux : %t1 vit-il ou elle actuellement avec vous dans votre ménage?

%S
1 Oui
2 Non
3 En partie (spontané)
4 Pas de réponse
1 Kind 1
2 Kind 2
3 Kind 3
4 Kind 4
5 Kind 5
6 Kind 6
7 Kind 7
8 Kind 8
9 Kind 9
10 Kind 10
11 Kind 11
12 Kind 12
13 Kind 13
14 Kind 14
15 Kind 15

Scénario Avant
t99 = Q2

V1 =Q'D19d'



FILTRER S(1+V1)->15
POUR V2 = 1->15
SIS=V2 ALORS t1 = Q'D19e_01'S(V2)

SUIVANT

o Q361 D28a Exclusive
IDFoyer: %t99

Quel est le plus haut niveau de formation que votre partenaire a terminé?

SHOWCARD 68

1 Ecole obligatoire inachevée

2 Ecole obligatoire (école secondaire)

3 Formation professionnelle élémentaire (entreprise + école)

4 Gymnase/college, baccalauréat, école normale, études
pédag.

5 Maturité professionnelle

6 1 an : école commerciale/de formation générale/stage
ménager, séjours linguistique

7 Apprentissage (niveau CFC)

8 2 a 3 ans: Ecole de formation générale (école de degré
diplédme, école d'administration)

9 2 a 3 ans: Ecole professionnelle/métiers a plein temps (école
supérieure de commerce, atelliers profess.)

10 Formation professionnelle supérieure avec maitrise, brevet
fédéra

11 Ecole technique ou prof. (2ans plein temps/3ans temps part.)

12 Ecole prof. sup./technicum/ingénieur ETS, haute école
spécialisée (3 ans plein temps/4 ans temps partiel)

13 Université (3 ans, licence courte, bachelor)

14 Université, haute école (4 ans et plus, licence, master)

15 Université, haute école (doctorat, post-grade)

16 Autre formation

17 Ne sait pas

Scénario Avant
t99 = Q2

POURV1=1->4

SI Q'SN2_01'S(V1) = 1 ALORS
Q'D28a’ = Q'SN8'S(V1)

ALLER Q'D28b’

FINSI

SUIVANT



° Q362 D28b Quantité
IDFoyer: %t99

Combien d'années d'études a plein temps votre partenaire a-t-il accomplies depuis la premiére
année primaire et sans compter les éventuelles années d'apprentissage?

ENQ.: ne sait pas =99

#H#

Scénario Avant
t99 = Q2

POURV1=1->4

SI Q'SN2_01'S(V1) = 1 ALORS
Q'D28b' = Q'SN8b'S(V1)
ALLER Q'D28c'

FINSI

SUIVANT

o Q363 D28c Quantité
IDFoyer: %t99

Et le cas échéant combien d'années d'apprentissage a-t-il accomplies?

ENQ.: n'a pas fait d'apprentissage = 0, ne sait pas = 99

H

Scénario Avant
t99 = Q2

POURV1=1->4

SI Q'SN2_01'S(V1) = 1 ALORS
Q'D28c' = Q'SN8C'S(V1)
ALLER Q'D29a’

FINSI

SUIVANT

o Q364 D29a Exclusive
IDFoyer: %t99



Votre partenaire exerce-t-il actuellement une profession a plein temps, a temps partiel ou n'a-t-il/elle
pas de travail rémunéré?

1 Plein temps (méme si limité dans le temps, p.ex. travail
saisonnier)

2 Temps partiel

3 Travail occasionnel

4 Collaborateur dans entreprise familiale

5 Pas d'emploi rémunéré

6 Ne sait pas

Scénario Avant
t99 = Q2

POURV1=1->4

SI Q'SN2_01'S(V1) = 1 ALORS
Q'D29%a’ = Q'SN6'S(V1)
FILTRER

FINSI

SUIVANT

Scénario Apres

SI Q'D29a’ = 10->4 ALORS ALLER Q'D29c'
SI Q'D29a’' =5 ALORS ALLER Q'D29b'

SI Q'D29%a' = 6 ALORS ALLER Q'D30

o Q365 D29b Exclusive
IDFoyer: %t99

Pour quelles raisons ne travaille-t-il/elle pas actuellement?

Homme/Femme au foyer
Rentier(ére)/retraité(e)

Encore écolier(ére)

Etudiant(e)

Renvoyé/licencié/pas trouvé d'emploi
Formation continue/recyclage
Service militaire/service civil
Maladie/incapacité de travail (passagere)
Invalidité

10 Congé maternité

11 Aucune envie de travailler

12 Autre

O©CoOoO~NOOOTA,WNE



13 Ne sait pas

Scénario Avant
t99 = Q2

POURV1=1->4

SI Q'SN2_01'S(V1) = 1 ALORS
Q'D29b' = Q'SN6b'S(V1)
ALLER Q'D29d'

FINSI

SUIVANT

Scénario Apres
ALLER Q'D29d'

o Q366 D29c Ouverte
IDFoyer: %t99

Quelle profession votre partenaire exerce-t-il/elle?
ENQ.: Demander le plus de précisions possibles. Noter le métier que la personne interrogée cite. Il

s'agit ici de noter exactement les termes utilisés par le répondant. Si le répondant ne peut/veut pas
donner de réponse, noter "888".

Scénario Avant
t99 = Q2

POURV1=1->4

SI Q'SN2_01'S(V1) = 1 ALORS
Q'D29c' = Q'SN6C'S(V1)
ALLER Q'D29e'

FINSI

SUIVANT

Scénario Apres
ALLER Q'D29e'

o Q367 D29d Ouverte
IDFoyer: %t99

Votre partenaire exercait-il/elle une activité professionnelle rémunérée auparavant? Laquelle en
dernier lieu?

ENQ.: Demander le plus de précisions possibles. Noter le métier que la personne interrogée cite. Il
s'agit ici de noter exactement les termes utilisés par le répondant. Si le répondant ne peut/veut pas



donner de réponse, noter "888", s'il/elle n'a jamais exercé d'activité professionnelle, noter "999".

Scénario Avant
t99 = Q2

POURV1=1->4

SI Q'SN2_01'S(V1) = 1 ALORS
Q'D29d' = Q'SN6d'S(V1)
ALLER Q'D30’

FINSI

SUIVANT

Scénario Apres
SI Q'D29d' = "999" ALORS ALLER Q'D30'

] Q368 D29%e
IDFoyer: %t99

Votre partenaire travaille-t-il/elle ...

Exclusive

IDFoyer: %t99

Votre partenaire travaillait-t-il/elle ...

1
CFF, Poste, etc.)
2
3
4
5
coder la réponse

Scénario Avant
t99 = Q2

POURV1=1->4

SI Q'SN2_01'S(V1) = 1 ALORS
Q'D29%¢e' = Q'SN6e'S(V1)
ALLER Q'D30’

FINSI

SUIVANT

Dans le secteur public (Confédération, canton, commune,

Dans le secteur privé, non indépendant

Indépendant

Autre

Le/La répondant(e) ne sait pas ou I'enquéteur ne peut pas



SI Q'D29%a’' <5 ALORS AFFICHER Z1 SINON AFFICHER Z2

o Q369 D30 Exclusive
IDFoyer: %t99

Etes-vous dans votre ménage la personne principalement responsable des achats courants et des
taches ménageres?

1 Oui
2 Non
3 Les deux de facon égale
4 Ne sait pas
Scénario Avant
t99 = Q2
SI Q'D18' =1 ALORS
QD30 =1
QD3la'=1
ALLER Q'D27a’
FINSI
o Q370 D31la Exclusive

IDFoyer: %t99

Etes-vous la personne qui apporte le revenu principal au ménage?

QOui

Non

Les deux de facon égale
Ne sait pas

A OWN PP

Scénario Avant
t99 = Q2

Scénario Aprées
S| Q'D31a' = 10304 ALORS ALLER Q'D27a’ SINON



SIQ'D13a' =1 ALORS ALLER Q'D31b' SINON ALLER Q'D33a’
FINSI

o Q371 D31b Exclusive
IDFoyer: %t99

La personne qui apporte le revenu principal au ménage, est-ce votre partenaire?

1 Oui
2 Non
3 Ne sait pas

Scénario Avant
t99 = Q2

Scénario Aprées

SI Q'D31b' =1 ALORS ALLER Q'D32' SINON

SI Q'D31b' =2 ALORS ALLER Q'D33a' SINON ALLER Q'D27a’
FINSI

o Q372 D32 Exclusive
IDFoyer: %t99

A quelle branche économique appartient principalement I'établissement de votre partenaire?

ENQ.: SHOWCARD 69, ne sait pas = 88

Scénario Avant
t99 = Q2
SI Q'D29a' =5 ALORS
FILTRER
ALLER Q'D27a'
FINSI

Scénario Aprées
ALLER Q'D27a’

o Q373 D32re Quantité



Code(s) NACE

HHHHH

Scénario Avant
FILTRER

o Q374 D33a Exclusive
IDFoyer: %t99

Est-ce que la personne qui apporte le revenu principal au ménage exerce actuellement une
profession a plein temps, a temps partiel ou n'a-t-il/elle pas de travail rémunéré?

1 Plein temps (méme si limité dans le temps, p.ex. travail
saisonnier)

2 Temps partiel

3 Travail occasionnel

4 Collaborateur dans entreprise familiale

5 Pas d'emploi rémunéré

6 Ne sait pas

Scénario Avant
t99 = Q2

Scénario Apres

SI Q'D33a’ = 10->4 ALORS ALLER Q'D33c'
SI Q'D33a' =5 ALORS ALLER Q'D33b'

SI Q'D33a' =6 ALORS ALLER Q'D27a’

o Q375 D33b Exclusive
IDFoyer: %t99

Pour quelles raisons ne travaille-t-elle pas actuellement?

Homme/Femme au foyer
Rentier(ére)/retraité(e)
Encore écolier(ere)
Etudiant(e)

A WDN PR



5 Renvoyé/licencié/pas trouvé d'emploi

6 Formation continue/recyclage

7 Service militaire/service civil

8 Maladie/incapacité de travail (passagere)
9 Invalidité

10 Congé maternité

11 Aucune envie de travailler

12 Autre

13 Ne sait pas

Scénario Avant
t99 = Q2

Scénario Aprées
ALLER Q'D27a’

o Q376 D33c Ouverte
IDFoyer: %t99

Quelle profession la personne qui apporte le revenu principal au ménage exerce-t-elle?
ENQ.: Demander le plus de précisions possibles. Noter le métier que la personne interrogée cite. Il

s'agit ici de noter exactement les termes utilisés par le répondant. Si le répondant ne peut/veut pas
donner de réponse, noter "888".

Scénario Avant
t99 = Q2

o Q377 D34 Exclusive
IDFoyer: %t99

A quelle branche économique appartient principalement |'établissement de cette personne?

ENQ.: SHOWCARD 69, ne sait pas = 88

Scénario Avant
t99 = Q2

o Q378 D34re Quantité
Code(s) NACE



HHHHH

Scénario Avant
FILTRER

o Q379 D27a Quantité
IDFoyer: %t99

Nous désirons en plus des informations sur les revenus des ménages pour analyser les résultats de
cette étude selon les différents types.

Puis-je vous demander quel est votre revenu personnel mensuel net, c'est-a-dire la somme qu'il
vous reste apres déduction des cotisations des assurances sociales (AVS etc.) mais avant
déduction des impdts?

ENQ.: Nous voulons savoir, quel montant apparait chague mois sur le compte! C'est-a-dire la
somme de tous les revenus d'activité professionnelle, pensions, rentes, allocations chémage,
bourse d'étude ou d'autres supports (mais pas les revenus de capital). Le revenu net des étrangers
se calcule aprés la déduction de I'impdt a la source. Indiquer le montant. Refus = "999998", Ne sait
pas = "999999".

IDFoyer: %t99

Nous désirons en plus des informations sur les revenus des ménages pour analyser les résultats de
cette étude selon les différents types.

Puis-je vous demander quelle est la somme des éventuelles pensions, rentes, allocations chémage,
bourse d'étude ou autres supports que vous recevez personnellement chaque mois?

ENQ.: Nous voulons savoir, quel montant apparait chaque mois sur le compte! C'est-a-dire la
somme de tous les revenus d'activité professionnelle, pensions, rentes, allocations chémage,
bourse d'étude ou d'autres supports (mais pas les revenus de capital). Le revenu net des étrangers
se calcule aprés la déduction de I'impdt a la source. Indiquer le montant. Refus = "999998", Ne sait
pas = "999999".

HEHHHH?

Scénario Avant
t99 = Q2
SI Q'D20a' <5 ALORS AFFICHER Z1 SINON AFFICHER 72

Scénario Apres
SI Q'D27a’ > 999995 ALORS ALLER Q'D27b' SINON ALLER Q'D35a’



o Q380 D27b Exclusive
IDFoyer: %t99
Seriez-vous disposé a m'indiquer le montant approximatif de votre revenu mensuel net?

ENQ.: SVP attirer I'attention sur le fait que cette question est trés importante et redemander. Ne
pas lire tout de suite. Lire uniquement si le/la répondant/e ne veut rien dire.

IDFoyer: %t99

Seriez-vous disposé a m'indiquer le montant approximatif de cette somme?

ENQ.: SVP attirer I'attention sur le fait que cette question est trés importante et redemander. Ne
pas lire tout de suite. Lire uniquement si le/la répondant/e ne veut rien dire.

Moins de 2000.-

De 2001 a 3000.-
De 3001 a 4000.-
De 4001 a 5000.-
De 5001 & 6000.-
De 6001 & 7000.-
De 7001 & 8000.-
De 8001 & 9000.-
De 9001 & 10'000.-
10 De 10001 & 11'000.-
11 De 11'001 & 12'000.-
12 12'001 et plus

13 Ne sait pas

14 Refus

OCoO~NOOUTA,WNE

Scénario Avant
t99 = Q2
SI Q'D20a' <5 ALORS AFFICHER Z1 SINON AFFICHER 72

o Q381 D35a Quantité
IDFoyer: %t99

Et pouvez-vous me dire quel est le revenu mensuel net total de tous les membres du ménage, vous
y compris, c'est-a-dire la somme qu'il vous reste aprés déduction des cotisations d'assurances
sociales (AVS etc.) mais avant déduction des impbts? C'est-a-dire la somme de tous les revenus
d'activité professionnelle, pensions, rentes, allocations chémage, bourse d'étude ou d'autres
supports (mais pas les revenus de capital).



ENQ.: Refus ="999998", Ne sait pas =
"999999".

IDFoyer: %t99

Et pouvez-vous me dire quelle est la somme des éventuelles pensions, rentes, allocations
chémage, bourse d'étude ou autres supports que tous les membres du ménage pris ensemble,
vous y compris, regoivent chaque mois?

ENQ.: Refus ="999998", Ne sait pas =
"999999".

HEHHHH?

Scénario Avant
t99 = Q2
SI1 Q'D20a’' < 5 ALORS AFFICHER Z1 SINON AFFICHER Z2
SIQ'D18' =1 ALORS
Q'D35a' = Q'D27a'
ALLER Q'D39'
FINSI

Scénario Aprées
S| Q'D35a’ > 999995 ALORS ALLER Q'D35b' SINON ALLER Q'D39'

o Q382 D35b Exclusive
IDFoyer: %t99

Seriez-vous disposer a m'indiquer le montant approximatif du revenu mensuel net total de tous les
membres du ménage?

ENQ.: SVP attirer I'attention sur le fait que cette question est trés importante et redemander. Ne
pas lire tout de suite. Lire uniqguement si le/la répondant/e ne veut rien dire.

IDFoyer: %t99

Seriez-vous disposer a m'indiquer le montant approximatif de cette somme?

ENQ.: SVP attirer I'attention sur le fait que cette question est trés importante et redemander. Ne
pas lire tout de suite. Lire uniquement si le/la répondant/e ne veut rien
dire.




Moins de 2000.-

De 2001 a 3000.-
De 3001 a 4000.-
De 4001 a 5000.-
De 5001 a 6000.-
De 6001 a 7000.-
De 7001 a 8000.-
De 8001 a 9000.-
De 9001 a 10'000.-
10 De 10'001 a 11'000.-
11 De 11'001 a 12'000.-
12 12'001 et plus

13 Ne sait pas

14 Refus

O©oOoO~NOOTh,, WN B

Scénario Avant
t99 = Q2
SI Q'D20a' <5 ALORS AFFICHER Z1 SINON AFFICHER 72

o Q383 D39 Exclusive
IDFoyer: %t99

Etes-vous membre d'un syndicat, d'une association d'employés ou d'une association d'employeurs?

ENQ.: Lire.

1 Oui, je suis actuellement membre
2 Oui, j'ai été membre par le passé
3 Non, je n'ai jamais été membre
4 Ne sait pas

Scénario Avant

t99 = Q2
o Q384 D40 Exclusive

IDFoyer: %t99

Habitez-vous une maison individuelle ou un appartement? Et vous ou votre famille, étes-vous
propriétaire ou locataire de votre logement?

ENQ.: Lire. SHOWCARD 70




1 Propriétaire (ou en voie d'aceession a la propriété) d'une
maison individuelle

2 Propriétaire (ou en voie d'aceession a la propriété) d'un
appartement

3 Locataire d'une maison individuelle appartenant a un
particulier ou a une société

4 Locataire d'un appartement appartenant a un particulier ou a
une société

5 Locataire d'une maison individuelle appartenant a un
organisme HLM

6 Locataire d'un appartement appartenant a un organisme
HLM

7 Autres (chambre, pension, etc.)

8 Ne sait pas

Scénario Avant
t99 = Q2

o Q385 D40a Exclusive
IDFoyer: %t99

Personnellement disposez-vous d'une automobile...?

ENQ.: Lire.

Tous les jours

3-4 jours par semaine

1-2 jours par semaine

Moins d'1-2 jours par semaine

Jamais

Je n'ai pas de permis de conduire

Je ne peux pas conduire, je ne veux pas conduire

~No o WN R

Scénario Avant
t99 = Q2

o Q386 D41 Exclusive
IDFoyer: %t99

Quelle expression de cette carte décrit le mieux I'endroit ou vous vivez?

ENQ.: Lire. SHOWCARD 71




Une grande ville

Une banlieue ou les faubourgs d'une grande ville
Une ville moyenne ou petite

Un village de campagne

Une ferme ou une maison isolée dans la campagne
Ne sait pas

O, WNER

Scénario Avant
t99 = Q2

o Q387 D4la Exclusive
IDFoyer: %t99

On disait autrefois des grandes villes qu'elles étaient des lieux dangereux, de débauche et de
perdition. Personnellement, pensez-vous qu'une telle proposition est encore d'actualité?

ENQ.: Lire.
1 Oui, tout a fait
2 Oui, un peu
3 Non, pas tellement
4 Non, pas du tout
5 Ne sait pas
Scénario Avant
t99 = Q2
° Q388 E1 Exclusive

IDFoyer: %t99

Et pour terminer, est-ce que vous avez trouvé le questionnaire...?

ENQ.: Lire. SHOWCARD 72

Trés intéressant

Plutbt intéressant

En partie intéressant, en partie pas intéressant
Pas trés intéressant

Pas du tout intéressant

O WNPE



6 Ne sait pas

Scénario Avant
t99 = Q2

° Q389 E2 Exclusive
IDFoyer: %t99

Avez-vous lu la lettre et la brochure concernant I'enquéte MOSAICh?

1 Oui
2 Non
3 Pas de réponse

Scénario Avant
t99 = Q2

o Q390 E3 Exclusive
IDFoyer: %t99

Avez-vous visité le site Internet consacré a lI'enquéte MOSAICh?

1 Oui
2 Non
3 Pas de réponse

Scénario Avant
t99 = Q2

° Q391 TimeEnd Quantité
Time End
RHHHH

Scénario Avant
FILTRER



Scénario Inconditionnel
TOP 7

o Q392 END Exclusive
IDFoyer: %t99

FIN INTERVIEW

ENQ.: Remercier la personne.

1 Enregistrer l'interview
Scénario Avant

t99 = Q2

Scénario Apres
ALLER FIN

o Q393 Ouverte

Pour quelles raisons l'interview-a-t-elle été interrompue, ou est-elle incompléte ?

o Q394 Exclusive

ENQ. : Rendez-vous si interruption du questionnaire avec la personne interrogée !

1 Retour a la question précédente
2 Enregistrer le Rendez-vous

Scénario Avant
si q394<>np alors q394=np

Scénario Apres
si q394=1 alors aller q13
si q394=2 alors aller RDV"31/12/2001/20/00"






